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Nixon bo predložil 
Kongresu se bilijon
pomoči državam Azij
Dodatni bilijon naj bi služil 

izvajanju “Nixonove dok
trine”, pomoči državam, ki 
so se sam'2 voljne braniti.
WASHINGTON, D.C. — Bela 

hiša ima pripravljen načrt za 
predložitev Kongresu en bilijon 
dodatne pomoči državam Azije, 
predvsem Južni Koreji, Izraelu, 
Kambodži, Indoneziji in še ne
katerim drugim državam. Pred
sednik Nixon se še ni dokonč
no odločil, ali naj pošlje svoj 
predlog Kongresu že sedaj, ko 
se bo zbral h koncu letošnjega 
zasedanja, ali naj počaka na za
četek novega zasedanja po no
vem letu.

Največji del, okoli pol bilijo
na, je namenjen Izraelu. Kon
gres je to vsoto že odobril, mo
ra pa jo še s posebnim zakonom 
nakazati. S to vsoto bodo kri
te dobave modernega orožja, ki 
so jih ZDA obljubile Izraelu in 
delno že tudi izvedle, da bi o- 
hranile ravnotežje vojaških sil 
na Srednjem vzhodu, ki bi se 
lahko zaradi postavitve števil
nih protiletalskih raketnih ba
terij vzdolž Sueškega prekopa 
prekrenilo na arabsko stran. Iz
rael bo dobil okoli 180 najmo
dernejših ameriških tankov, 18 
Phantom jet borbenih letal in 6 
Phantom jet izvidnih letal, tež
ke, daljnometne topove in razne 
elektronske naprave, potrebne 
za moderno vojskovanje.

Okoli 250 milijonov je name
njenih pomoči Kambodže, ki je 
trenutno najbolj ogrožena od 
rdečih v Indokini. Okoli 160 mi
lijonov pojde za vojaško pomoč, 
ostanek za gospodarsko. Preko 
100 milijonov je namenjenih 
modernizaciji oboro Ženih sil 
Južne Koreje, od koder bo u- 
maknjen del ameriških oboro
ženih sil, ki pomagajo že od pre
mirja leta 1953 čuvati črto pre
mirja proti Severni Koreji. Ka
kih 20 milijonov bo dobila In
donezija, ostanek pa še nekate
re druge države Azije. Pomoč je 
v smislu Nixonove doktrine na
menjena le tistim državam, ki 
so voljne same braniti svojo 
rieodvisnost, pa jim manjka za 
to potrebnih materialnih sred
stev.

Izvršni odbor AFL-CIQ 
kritizira kongresno delo

WASHINGTON, D.C. — Iz
vršni odbor A.FL-CIO je imel ta 
teden poslovno sejo, ki je na 
njej obravnaval, pereča vpraša
nja delavske politike. V svojem 
poročilu za javnost se je naj- 
prvo močno razjezil na letošnje 
delo Kongresa, ki je bilo površ
no, pomanjkljivo in malo naklo
njeno delavskim interesom.

AFL-CIO je sestavila obširen 
program zakonodaje, ki naj jo 
Kongres čim preje izglasuje. 
Poročilo omenja, da brezposel
nost še ni dosegla vrhunca in da 
bo v prihodnjih mesecih preko
račila 6%.

Padala bo tudi vrednost do
larja, zato naj federacija dvigne 
minimalno urno mezdo na $2. 
Poleg tega naj Kongres vključi 
v dobrote minimalne urne mez
de še okoli 17 milijonov delav
cev, ki ne uživajo sedaj še no
benega varstva.

Po vseh cerkvah 
Francije so zvonili 

za De Gaulla
PARIZ. Fr. — Ko so zazvo

nili včeraj ob pogrebni sv. maši 
v starodavni katedrali Notre 
Dame zvonovi, so se oglasili za 
njimi zvonovi po vseh cerkvah 
Francije. Kaj takega se ni zga
nilo od poletja 1944, ko je bila 
Francija osvobojena v drugi 
svetovni vojni.

Predsednik G. Pompidou je 
kljub želji pokojnika, naj ne bo 
2anj ob pogrebu nobenih poseb- 
nnsti, objavil za vso Francijo 
^čerajšnji dan kot dan javnega 
žalovanja.

Vremenski

prerok

pravi:

Delno oblačno z možnostjo 
^azja. Najvišja temperatura 
okoli 55.

Novi grobovi
Matt Ožbolt

Preteklo noč je umrl 84 let 
stari Matt Ožbolt s 10001 Park 
Heights, Garfield Hts., O., rojen 
v Sloveniji, mož Ive, roj. Kovač, 
oče Francis Weiskopf, Franka, 
Ive Kisley, pok. Mary in Ann 
Blatnik, brat Janeza (Slov.). 
Bil je član KSKJ št. 146 in Dru
štva Najsv. Imena pri Sv. Lov
rencu. Pogreb bo iz Fortunovega 
pogrebnega zavoda na 5316 Fleet 
Avenue v ponedeljek zjutraj. 
Truplo pokojnika bo položeno 
na mrtvaški oder jutri, v soboto, 
ob dveh popoldne.

uipeh raiprav SALT i - DELOVNO POGODBO Z GMC ! in okoliceNEW YORK, N.Y. — Fede- 
_ > _ 'ralne rezervne banke so znižale

Ameriški zastopniki pri obrestno mero za četrt odstotka 
govorih z ZSSR v Helsin- na 5 75^., Znižanje je bilo več- 
kih ne pričakujejo, da bi krgt smatrano kot začetek po
bilo mogoče tam d O S e Č i pUS^ijjVejge kreditne politike 
kak sporazum. j našega sistema rezervnih bank.
HELSINKI, Fin. — Razgovo- Sistem sam je takoj oporekal 

ri potekajo poslovno, kot p0. taki razlagi, 
udarjajo in uradno kažejo ame-1 Iziav'l je> da bodo imele kori- 
riški zastopniki optimizem vsaj od tega znižanja le tiste ban- 
na dolgo roko. Pri tem ne taje, ^e'.v^^,so. zad°D.ene pri njem. 
da nimajo upanja, da bi mogli Znižanje je torej zadeva, ki se 
s Sovjetsko zvezo doseči kak tiče le bank, ne pa morebiti 
sporazum, pa tudi le delen, pri bančnih klientov. Ima poleg 
sedanjih razgovorih tu. Računa- dr'Jt?e£a tudi cilj pomagati ban
jo, da bodo ti razgovori prihod-,kam do večjega zaslužka. Seda
nji mesec za božič in novo leto nP gospodarski zastoj je nam-

tion so razpravljali v sredo in 
večji del včerajšnjega dne, 
predno so se z veliko večino od
ločili za sprejem nove triletne 
kolektivne delovne pogodbe. Ta 

nji mesec za ouzic m novo mm - “ t nn^nVo bo prihodnji petek predložena v

ba„S;Ts.uLe,i^» — «»•
P i- nekatere banke - - NaneveHetein Ha ,o b„d,

čutijo.
Ameriška stran bi rada do- Seveda jma znižanje tudi splo_ 

segla vsaj delen sporazum, kar|šen g0s,podarski pomen 0dkrj. 
bi zmanjšalo pritisk po krepitvi j va namreč mnenje sistema fe_ 
in modernizaciji lastnih strate- deralnih bank> da bo obre3tna

Včeraj je po enodnevni razpravi Svet Unije avtomobilske
ga delavstva, sestavljen iz okoli 350 predstavnikov 
400,000 štrajkujočih, sprejel sporazum o novi kolek
tivni triletni delovni pogodbi. Celotno članstvo bo 
glasovalo o njej danes teden. Pričakujejo, da bo novo 
pogodbo sprejelo.

DETROIT, Mich. — Pred- no bo starost znižana na 56 let 
stavniki 400,000 štrajkujočih de- z dopolnjeno 30-letno službo, 
lavcev General Motors Corpora- Tisti, ki so zaposleni pri GMC

20 let in več, bodo dodatno do
bili še četrti teden počitnic na 
leto.

že močno !stvu- NaP0Vedujei°. da bodo 
štrajkujoči sprejeli in se v po
nedeljek, 23. novembra, postop
no začeli vračati na delo. Vse 
tovarne GMC ne bodo v polnem 
rednem obratu pred sredo de

ških sil. Če takega sporazuma 
ne bo, ne bo mogoče dalje zadr
ževati na primer gradnjo novih, 
večjih atomskih podmornic in 
raket za nje. Isto velja tudi za 
večbombne glave medcelinskih 
raket.

ZDA so predložile ZSSR ne
kak okvirni sporazum še tekom

mera počasi šla navzdol. Draž
jih posojil kot so sedaj, se nam 
torej ni treba bati.

cembra.
Odbor Unije, ki je pogajanja 

vodil, je sporazum odobril z 8:4 
glasovom, glavni odbor Unije pa 
soglasno, ko ga je v coloti prou
čil. Svet predstavnikov štrajku
jočih je kazal v začetku precej 
odpora proti potrditvi, pa se z 
njo sprijaznil, ko je pogodbo v

Narodno gardo bodo 
pripravili za krotitev 
izgredov in nemirov

WASHINGTON, D.C. — O
razgovorov na Dunaju. Sovjet- brambni tajnik M. R. Laird je pregledal in pretehtal,
ska stran sedaj povprašuje po odredil, da dobi Narodna garda Glavni predsednik L. Woodcock 
podrobnostih in stavlja svoje dodatno orožje za nastope proti Je deJaL da je nova triletna po- 
pripombe. Jedro težav je v tem,1 izgredom in nemirom in da jo v £odba dobra, čeprav ne ustreza 
ker hoče ZSSR vključiti v stra- rabi tega orožja in nastopov tu-jvsern zeljam in zahtevam. “V 
teško jedrsko orožje tudi vsa a-'di boljše izvežbajo. Kongresu je bitki pride trenutek, ko je treba 
meriška letala v Zahodni Evro-predložil v odobrite*;, posebnih pridobitve primerjati s preskuš- 
pi in Aziji, pa tudi na Šesti floti 20 milijonov dolarjev v ta na- tej31*1! borečih se čet,” je dejal 
v Sredozemlju, češ, da so spo- men. | Woodcock, ko je razlagal, zakaj
sobna ponesti jedrske bombe Narodna garda bo za nastope Unije ponudbe GM^- spre- 
nad Sovjetsko zvezo. Okoli 700 proti izgredom opremljena s po- ieia’
raket za srednje daljave, ki so sbbnimi ščiti in palicami, pa tu-j Nova triletna pogodba daje 
naperjene proti zahodni Evropi, di s posebnimi telovniki, ki naj delavstvu v prvem letu okoli

niki volive borbe v Beli hiši so j Sovjeti ne smatrajo za strateško njene pripadnike varujejo pred 51«! povprečnega poviška pri
prepričani, da bo se republikan-j orožje, ker ne morejo zadeti ne-1 poškodbami s kamenjem in urnih plačah, nato pa vsako od
ski kandidatje veliko boljše od- posredno ZDA. Dokler ne bo v vsem drugim, kar demonstran- naslednjih dveh let po 14č ali

Krajevni vodniki so 
storili premalo

WASHINGTON, D.C. — Vod-

rezali, če bi se krajevne organi
zacije stranke v volivnem boju 
bolj potrudile, namesto da so 
vse pričakovale od Bele hiše.

Priznavajo vendar tudi, da je 
republik anskim kandidatom 
močno škodovala brezposelnost, 
ki je v zadnjih mesecih, poseb-

tem pogledu mogoče doseči spo-.ti mečejo v varuhe javnega re- 3%. To bo stvarni povišek, ker 
razuma, na kak uspeh razgovo-'da in miru. Seveda bo imela še bo posebna draginjska doklada 
rov SALT ni računati. Da bodo'vedno na razpolago tudi strelno prinašala toliko, za kolikor se 
ta pogajanja dolga, o tem so si orožje, če se bo pojavila potre- bodo življenjski stroški pove- 
v Washington u edini, ne vedo ba po tem. čah. Izboljšane bodo pokojnine
le, kako dolga in kako uspešna _____ 0_____ za bodoče in za sedanje upoko-

Prvo v hebrejščini ience- Delavci s 30 leti službe 
Sv. pismo v celoti je bilo nhj- Pri GMC, ki bodo dopolnili 58

bodo.

no pa še v tednih pred volitva- dežele res občutna. To velja po- prej tiskano v hebrejščini leta bodo lahko stopili v pokoj z 
mi, postala v nekaterih predelih sebej za Kalifornijo. 11488. mesečno pokojnino $500. Postop-

Čangkajskova Kitajska (Tajvan) pred težkimi časi
CLEVELAND, O. — Ko je 

Čangkajšek moral priznati s 
svojim umikom na otok Taj
van (Formozo), da ga je Mao 
premagal, je kitajska “loby” 
v naši deželi poskrbela, da je 
Amerika zaplavala v optimi
zem. Optimizem je našo zu
nanjo politiko prepričal, da 
je Cangkajškov umik le zača
sen in da se bo kmalu lahko 
vrnil na celino. Naša vlada je 
zato priznavala Čangkajško- 
vo vlado še dalje za predstav
nico in načelnega gospodarja 
celotne Kitajske in vplivala 
na druge države, da so se od
ločile za isto stališče. Ker 
smo dežela svobode, ni manj
kalo pri nas opozicije, ki je 
trdila, da to lahko tudi ni res 
in da Čangkajška ne bo niko
li več nazaj v Peiping. Opozi
cija je bila toliko prožna, da 
ni zagovarjala do skrajnosti 
te svoje misli, je predlagala 
teorijo “dveh Kitajsk”, čang- 
kajškove in konti nentalne, 
kot samostojnih, med seboj 
neodvisnih tvorb. Naša jav
nost ni hotela biti toliko pre
vidna in sedaj se ji to hudo 
otepa.

Otepanje se je začelo že 
davno, namreč takrat, ko so

prve države priznale rdečo 
Kitajsko vkljub našemu pri
tisku, naj tega ne storijo. V 
začetku so le redke države na 
ta način priznale dejansko 
stanje, pozneje je pa število 
hitro rastlo. Danes že 49 dr
žav pozna in prizna rdečo Ki
tajsko, še zmeraj pa se ogla
šajo nove. Sedanjemu vzgle
du Italije bosta na primer 
kmalu sledili Avstrija in Bel
gija, vsaj tako trdijo diplo
matski krogi. Države, ki se 
priznale rdečo Kitajsko, lah
ko delimo v dve skupini: v
take, ki so obenem dejansko 
preklicale priznanje Čangkaj- 
škovi državi, in v take, ki so 
samo “vzele na znanje”, da 
rdeča Kitajska smatra Taj
van za del rdeče Kitajske, ki 
pa dejansko še ni vanjo 
vključen. V tem pogledu je 
rdeča Kitajska pokazala do
ločeno prožnost. Preje je zah
tevala od vsake države, ki jo 
je hotela priznati, da mora 
preklicati priznanje Čangkaj- 
škove vlade. Sedaj se v Pei- 
pingu zadovoljujejo s tem, da 
dotične države jemljejo samo 
na znanje, da si Peiping lasti 
Formozo.

Čangkajšek se torej ne na

haja v srečnem položaju. Pri 
tem ga je še sam poslabšal. 
Stoji namreč še zmeraj na 
stališču, da ne prizna teorije 
o dveh kitajskih državah, in 
pravi: kdor hoče biti v stiku 
z njegovo vlado, ne more biti 
obenem v diplomatskih stikih 
s Peipingom. Tako sedaj lah
ko vidimo neverjetno sliko, 
kako Čangkajškova diploma
cija zapušča na lastno pobu
do tiste države, ki stopajo v 
uradne zveze s Peipingom. To 
je gotovo višek poguma ali 
pa slepote, kakor se vzame.

Naša diplomacija se bliža 
času, ko bo morala najti od
govor na vprašanje, kaj naj 
napravi s Čangkajškovo vla
do. Najmanj, kar se da trdi
ti, je to, da se naše stališče od 
dneva do dneva bolj oddalju
je od stvarnosti. Najlepše se 
to vidi v Združenih narodih. 
Tam je že pred leti naša di
plomacija prodrla s stališčem, 
da je vprašanje Čangkajško- 
ve vlade “važen predmet” in 
da more samo kvalificirana 
večina pri glasovanjih v ge
neralni skupščini ZN kaj 
spremeniti na odnosih med 
ZN in Kitajsko. To nam daje 
možnost, da lahko samo z eno

tretjino zaviramo vsako gla
sovanje o spremembi zastop
stva Kitajske. Zaviramo ga 
lahko tudi tako, da izrabimo 
v Varnostnem svetu svojo 
veto pravico in blokiramo 
vsako spremembo politike 
ZN do Kitajske. Pravno sta 
oba načina učinkovita, poli
tično nam pa škodujeta. A- 
merika je dosti močna, da 
lahko po normalni poti dose
že svoje cilje v ZN, ne pa z 
delnimi privilegiji.

Zato mislimo, da ni več da
leč čas, da bo tudi naš Kon
gres začel debato o kitajskem 
vprašanju, ki rine zmeraj 
bolj v ospredje.

Sedaj je o tem vprašanju 
začelo pisati tudi časopisje v 
Hong Kongu, ki simpatizira s 
Čangkajškom. Vplivni dnev
nik Sing Tao Jih Pao je na 
primer svetoval Čangkajšku, 
naj se poslovi od ideje o eni 
Kitajski, ki ima trenutno svo
je moralno središče na For- 
mozi, in se sprijazni z idejo 
o dveh kitajskih državah, kot 
jih poznajo že v Nemčiji, Ko
reji in Vietnamu. Taki pozi
vi bodo močno potresli Čang
kajškovo politiko.

Zadnje vesti
SAIGON, J. Viet. — Po daljšem 

zastoju na bojiščih Južnega
Vietnama je prišlo včeraj do 
ostrih bojev, v katerih je bilo 
9 ameriških vojakov mrtvih, 
preko ducat pa ranjenih.

PARIZ, Fr.— Predsednik Nixon 
je včeraj po svečani pogrebni 
sv. maši v Notre Dame za 
umrlega De Gaulla govoril 45 
minut s predsednikom Fran
cije Pompidoujem tudi o med
narodnem položaju. Pozval ga 
je, naj bi posredoval v Hanom 
za sprejem njegovega pred
loga za končanje vojne. Pom
pidou ni nič trdnega obljubil. 
Predsednik Nixon se je na 
kratko razgovarjal tudi z vod
niki raznih drugih držav, tako 
z N. Podgonim, predsednikom 
ZSSR, s Saragatom, predsed
nikom Italije, s predsednikom 
Izraela, z predsednico indijske 
vlade Indiro Gandi in dru
gimi. Sinoči se je vrnil domov 
v Washington.

WASHINGTON, D.C. — Vlada 
ZDA je odredila preiskavo 
povišanja cen surovega olja 
Gulf Oil Corp. in Atlantic 
Richfield Co. Ceno so povišali 
za 25*? pri sodu na $3.35. Druž
bi sta povišali ceno gasolina 
za 7 desetink centa pri ga- 
lonu!

VATIKAN. — Včeraj je bil sov
jetski zunanji minister A. 
Gromiko 80 minut v privatni 
avdienci pri papežu Pavlu VI. 
To je bil Gromikov tretji ses-

Nove voznine CTS—
S to nedeljo, 15. novembra, 

bodo zvišane voznine na cleve
landskih mestnih avtobusih. 
Naznanilo novih cen je na no
tranji strani našega lista! 
Duhovne vaje za može—

Od danes do nedelje so v je
zuitskem domu duhovnih vaj 
na State Rd. duhovne vaje za 
slovenske može in fante. 
Martinovanje—

Belokranjski klub vabi jutri, 
v soboto, v Slovenski dom na 
Holmes Avenue na svoje veselo 
martinovanje.
Koncert SŽZ—

Dawn Choral Club SŽZ pri- 
ledi v nedeljo popoldne ob 4. 
koncert v SDD na Recher Ave
nue. Vsi vabljeni! Po koncertu 
ples.
Koncert in zabava—

Pevski zbor Jadran priredi v 
nedeljo ob 3.30 popoldne svoj 
jesenski koncert ob 50-letnici 
obstoja. Po koncertu večerja in 
ples. Vsi vabljeni!
Poroka—

Jutri, v soboto, ob 11. dopol
dne se bosta v cerkvi Marije 
Vnebovzete na Holmes Avenue 
poročila Marilyn, hčerka Mr. in 
Mrs. Edward Klemenčič z East 
Park Drive, in Jack Banko, sin 
dobro poznanih Mr. in Mrs. 
Jack Banko, čestitamo in želimo 
vso srečo!
Banket ADZ za 60-letnico—

Ameriška (Slovenska) dobro
delna zveza praznuje jutri zve
čer ob šestih s slavnostnim ban
ketom, kulturnim sporedom in 
plesom v Slov. narodnem domu 
na St. Clair Avenue 60-letnico 
svojega obstoja in dela.
Spominski dar—

Socialni sklad Tabora sporo
ča, da je družina g. Marka Sfi
ligoja iz S. Euclida, Ohio, daro
vala $10 v ta sklad v spomin 
pokojnega Rudolfa Lukeža St.

Letalski pilotje proti 
letalskim piratom

MADRID, šp. — Mednarodna 
tanek s sv. očetom. Razpra-i federacija društev letalskih pi- 
vljala sta o evropski varnost-j lotov je imela pretekli teden 
ni konferenci, o položaju na tridnevno sejo v Madridu. Na 
Srednjem vzhodu, o Vietna- seji je bilo največ govora o zlo
mu, o položaju cerkve v ZSSR činih letalskih piratov. Delegat- 
in še o nekaterih drugih med- je so se zedinili na načrt pred- 
narodnih vprašanjih. A. Gro-llogov, ki naj jih dobijo vse dr- 
miko je prišel v Italijo v torek ! žave, ki imajo letališča. Predlo-
in je včeraj svoj uradni obisk 
zaključil.

MOSKVA, ZSSR. — Znani ce-

gi obravnavajo vse vrste pirat- 
stev in načine, kako preprečiti 
piratske podvige. Delegatje so 

list Mstislav Rostropovic se j prepričani, da bi piratje hitro 
je v pismu glavnim sovjetskim zgubili veselje do svojega po- 
listom in časopisom postavil klica, ako bi se vse države drža- 
za A. Solženicina in zavrnil, le nasvetov pilotskih organiza- 
sovjetske kulturne oblasti, ki cij. Do sedaj je pa samo pet le
so “često nekompetentne” za tališč, ki vpoštevaio vse pilot- 
presojo umetnosti. Pismo ni ske nasvete: London, Tel Aviv, 
bilo objavljeno, prišlo pa je ženeva, Helsinki in Caracas. Pi
na zahod po privatni poti. lotje bodo spomladi poslali tudi 

SANTIAGO, Čile. — Včeraj je Združenim narodom resolucijo, 
predsednik republike S. Al- ki naj jo generalna skupščina 
lende objavil, da je republika ZN odobri. Prihodnjo konferen- 
Čile obnovila redne diplomat- co bodo imeli v marcu v Buenos 
ske odnose s Castrovo Kubo. Airesu.
Te je prekinila pred 6 leti po 
sklepu Organizacije Ameriških 
Držav, kot so to storile vse 
njene članice z izjemo Mehike.

Država New York 
je obdavčena

do skrajne meje
ALBANY, N.Y. — Guv. N.

Rockefeller je kongresnemu za
stopstvu države, ki ga je pova
bil sem na razgovor, zatrjeval 
in dokazoval, da je država ob
davčena do zadnje dopustne 
mere in da mora zato dobiti

finančno pomoč za nujne po
trebe od zvezne vlade.

Guv. N. A. Rockefeller, ki je 
bil 3. novembra izvoljen četrtič 
za guvernerja New Yorka, je 
dejal, da gre dve tretjini vseh 
davkov pobranih v državi New 
York, v Washington, od tam pa 
pride od vsakega tako zbranega 
davčnega dolarja le 11 centov. 
V zvezno blagajno naj bi prišlo 
iz države New York lani 23.5 bi
lijonov dolarjev, od tam nazaj 
v New York pa le 2.5 bilijona.
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ietno ne dosti. Požrtvovali komunisti se starajo in odmira
jo, mladi rdeči rod pa bolj misli na delitev dohodka kot na 
žrtve za komunistično idejo. Le kdo bi danes še šel v ho- 
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verjetno spremenil marsikatero plat svojega socialistične
ga optimizma.
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bo vrnil v domovino, bo tamj Jezerniku $1,884.98. Doslej smo 
oral in sejal med mladino miši- zbrali torej $4,643.98. Potrebuje- 
jonsko ljubezen. Mentorjev je mo za celotno šolnino vsaj 
slovenski študent vedno potre- $10,000. Ob mnogih dobrih roja-

Djilas o bodočnosti Jugoslavije
Nixonov obisk Jugoslavije je zopet za trenutek obrnil 

pozornost mednarodne politike na to deželo. Priliko je po
rabil znani bivši komunist Milovan Djilas, da je v N. Y.
Timesu razložil svoje poglede na bodočnost Jugoslavije.
Djilas ne pove v svojih izvajanjih ničesar bistveno novega.
Značilno je le to, da se upa pisati tako malo obzirno, da bi 
ga bil Titov režim za tako pisanje pred 10 leti znova po
slal v Sremsko Mitrovico. Sedaj sedi v Beogradu in bi se 
režtim le težko odločil za kazen, ki jo Djilas osebno pozna 
že od preje. Djilasova izvajanja so torej, — če že nič dru
gega, — dokaz, kako hitro se menja politično stanje v Ju
goslaviji. Tuji svet tem spremembam le s težavo sledi. Za
to hočemo posneti Djilasove misli vsaj v glavnih potezah ^ v

Že nekaj časa — tako piše Djilas, —- Dh '° opaženi o, rjno>s restavraciji, od petihikoj.
kako razpada marksistično-lenimsticna 10/0 ,v • ^ . čalje pa bosta zlatoporočenca' v vot:rf
slavi ji. Razpadanju titoistične ideologue ne sled, ra«., — ^ prijatelje v odprtem!. Zl^oeemteme čestitamo 
demokratičnih idej, kot je to bilo na češkoslovaškem leta <omJu Albin; staJ“ “ se obtlo srecmh m sa-
1968, ampak rdeče pobarvani birokratski nacionalizem Ja 4861 Kennedy Drive|dovolJmh skupnih let.
pojav ni omejen le na Jugoslavijo. Najdemo ga tudi v boy- Brookl | ad
jetski zvezi v obliki velikoruskega šovinizma, ki se ne da

Rose in Gašper Segulin

CLEVELAND, O. — V nede-, Zlatoporočenca sta bila porc
ijo, 15. novembra, bosta prazno-1 cena 15. novembra 1920 v Cle- 
vala g. Gasper in ga. Rose Šegu- velandu. Imata otroke Gašperja, 
lin s 4861 Kennedy Drive, Broo- Josepha, Albino, Richarda in 
klyn, Ohio, 50-letnico svoje po-,Williama, 18 vnukov in vnukinj 
roke. V ta namen bo ob 11.30 ter enega pravnuka. Zlatoporo- 
dopoldne v cerkvi sv. Lovrenca čenec Gašper Segulin je stopil 
zahvalna sv. maša, nato bo.leta 1960 po 37 letih dela pri A- 
skupni družinski obed v Carrie merican Works U.S. Steel v po-

zatajiti, akoravno je prepleskan z marskizmom in leniniz- MISIJONSKA SREČANJA m POMENKI
27. Postavimo misijonski spomenik škofu Rožmanu!

mom.
Tako je prišlo do tega, da sedanja Zveza komunistov 

Jugoslavije ni več marksistično-leninistična, ampak da je

iESSSSSSSSI
diniti komuniste v Jugoslaviji. .Grcgonja Rozmana 16. novem- nedeljo pa smo .meh za sira.

Da vlada v jugoslaviji med komunisti ideološki It«*, .»**>• 1™- *;.*•*• •^r‘
to SO ugotovd. tudi drug. opazovaC, niso pa tako OSt.O P hili k rajnemu ^ v množica liudi.J Predavala je tudi
formulirali svojih pogledov kot Djilas .'večnost. In v žrtvi, ko razmiš- Mrhorjeva z diapozitivi. Bilo je

^ Jugoslaviji ni zavladata le duhovna revščina, me jjarno njegovega ško-lepo srečanje. Drugi dan je že
manjša ni gospodarska. Primanj jaj v p aci m i anci je fovskega gesia: “Križa teža in odpotovala v Pariz in nato še 
postal kroničen pojav. Djilas ga ceni i Ijona o pia£ji0» pa tucjj v dejanju, ko naprej na Madagaskar in z njo
larjev letno. Ga je ocenil zelo skromno. nca ujejo se spominjamo globokih mislijše misijonar Pedro Opeka. Sli-
reč, da bo letos veliko večji, saj Je še zmeiaj uvoz za > J< njeg0Ve oporoke: “Zgled sem šal sem, da se jih še več pri

pravlja za v misijone, kar je ze
lo razveseljivo. Upamo, da ne 
bodo njena predavanja, ki jih je 
imela po slovenskih župnijah, 
brez sadov. In še eno prošnjo. 
Vi pošiljate ‘Katoliške misijone’ 
v enem izvodu nam v semeni
šče. Želel bi in bi lepo prosil 
če je mogoče pošiljati vsaj še 
eden izvod, ker eden ni vsem 
dostopen, kadar želijo KM cita
ti. Zelo bi bili zanj hvaležni. 
Želim vam vse dobro in toplo 
pozdravljam v imenu bogoslov
cev vse misijonske prijatelje po 
širni Ameriki in Kanadi. Molite 
za mlade fante, da bi imeli po
gum se odločiti za ta najlepši, 
pa tudi najtežji poklic.”

Urednik KM g. Franc Sodja 
C.M. v oktobrski “Božji besedi” 
objavlja članek “Spraševanje 
vesti”. Prav je, da vsak vase po
gleda in premisli pred Bogom, 
kje starši in vzgojitelji z duhov
niki vred grešimo, da med toli
kimi doraščajočimi ni res vsaj 
vsako leto nekaj misijonskih 
poklicev? En vzrok je gotovo v 
pomanjkanju duha žrtve, ki se 
ga otrok lahko navzame največ
krat in najlažje v domači dru
žini, od. svojih staršev. Kadar 
je vsega malo preveč in vse ta
ko zlahka dosegljivo, se otrok 
hitro razvadi in zlepa iz njega 
ne bo kaj več.

Škof Gregorij je veliko trpel 
m mnogi smo mu za njegov ju
naški , zgled silno v življenju 
hvaležni. Ko smo' se odločili 
zbrati deset tisoč dolarjev za 
misijonsko šolnino škofa dr. 
Rožmana, smo mu hoteli posta
viti trajen spomenik. Iz letnih 
obresti bo vsako leto vsaj eden 
vreden kandidat bogoslovja lah
ko študiral misijonsko znanost 
“misiologijo” imbnovano. Ko se

boval. V misijonskem področju 
jih bo vedno bolj, Čim bo šolni
na zbrana, bo prvi kandidat 
vzdrževan z njenimi obrestmi. 
In dolga leta pred nami bodo 
študirali vedno novi kandidati, 
vzdrževani s šolnino škofa Rož
mana. On bo pa prosil zanje in 
za nas vse, da se nekoč vsi sni
demo pri Njem. Morda je sedaj 
čas za mnoge med nami, ki smo 
škofa Rožmana dobro poznali in 
zelo ljubili, da pospešimo zbira
nje te šolnine s svojo osebno 
žrtvijo. Nič ni važno, koliko da
mo, da le iz srca žrtvujemo in 
iz prepričanja, da škof Rožman 
to zasluži.

Od februarja 1969 do konca 
oktobra 1970 so za škofa Rož
mana darovali naslednji dobrot
niki:

$1,000: Neimenovana.
$370: Dr. in Mrs. Franc Puc

Sr. (v 3 zneskih).
$120: Neimenovana.
Po $100: Rev. Francis Koretič; 

Rev. Jože Ferkulj; Gilbertski 
Misijonski krožek žena (po Mrs. 
Anici Tusharjevi, zbrano med 
članicami); Franc Slemec in 
Frank Kamin.

Po $50: Mr. in Mrs. Lojze
Vrtačnik; Mr. in Mrs. Anton O- 
grinc; Miss Terezija Klemen; 
Mrs. Agnes Leskovec in Mrs. 
Angela Železnik.

Po $30: John Tushar in Ne
imenovana (dve vsoti).

$25: Miss Pavla Ziherl (dva
zneska).

Po $20: Mrs. Ivanka Pretnar; 
Mr. in Mrs. Ed. Kuhel; Neime
novani; Mr. in Mrs. Lojze Per
me (dva zneska).

Po $15: Rev. Rudolph Urbič; 
Mrs. Mary Boh (v spomin rajne 
Mance Preša 5 in v spomin raj
nega moža Franka 10); Mrs. 
Mary Strancar.

$12: Mrs. Frances Ošaben.
Po $10: R,ev. John Dolšina;

Mrs. Theresa Koleio; Mrs. Fran
ces Kosem; Matthew Tekavec; 
Mrs. Agnes Stepanich; Mr. in 
Mrs. Louis Oven; rajni in Mrs. 
Anton Kužnik; Mrs. Frances Pi

kih po ZDA in Kanadi, ki rajne
mu škofu veliko duhovno dol
gujemo, smo lahko trdno pre
pričani, da mu bomo s skupnimi 
močmi ta spomenik misijonske 
ljubezni kmalu postavili. Mr. 
Lojze Vrtačnik in Mrs. Angela 
Železnik ter vsi misijonski pri
jatelji ob MZA v ZDA in Kana
di bodo radi posredovali še ta
ko skromen dar rojakov v ta na
men. Naj dobri Bog na priproš
njo rajnega škofa Gregorija na
še žrtve obilno blagoslovi.

Rev. Charles A. Wolbang, C.M. 
St. Joseph’s College 
P.O. Box 351 
Princeton, N.J. 08540

“Ali veste, s kom govorite? 
Tu direktor.”

“In vi veste, s kom vi govo
rite?”

“Ne,” je rekel direktor.
Uradnik je brez besede slu

šalko odložil.
€

Žena možu: “Nočem trditi, da 
imam jaz prav, le to hočem po
vedati, da se ti motiš.”

keglja
CLEVELAND, O. — Sloven

ski športni klub zopet pridno 
keglja, štirikrat so se že pome
rila moštva med seboj. Nobeden 
še ni postavil novega rekorda, 
ker smo še vsi malo zarjaveli. 
Zabave in smeha je vedno do
volj, 'čeprav keglji ne padajo, 
kot bi si želeli. Gledalci so ved
no dobrodošli. Kegljišče je na 
Euclid Ave. pri Green Rd., keg
ljamo pa vsako nedeljo ■ zvečer 
od pol šeste ure dalje.

Po štirih nedeljah je vrstni 
red moštev naslednji:

Dobili Izgubili

tNSKA KoTAfeJCftJV

večji od izvoza. Pri tem ceni Djilas, da znašajo jugoslo- yam dal da bi tudi vi; svoj na_ 
vanski dolgovi na tujem že tri bilijone dolarjev! Tito je si- rod do konca ljubilij za brate 
cer opozoril — mimogrede dodano — svoje somišljenike, križ nosilij sovražnikom odpu_ 
da je treba dolgove tudi plačevati toda njegovo opozorilo stni) Marijo kot mater častili> 
je ostalo glas vpijočega v puščavi. Bolezen inflacije se zme- skozj viharje vero ohranili in ob 
raj razsaja, pri tem pa vlada tudi stalna nelikvidnost pre- smrti plačilo križa dobi]i.» 
cejšnjega dela podjetij. Glavna nevarnost za gospodarstvo y lanskem juliju sta “Ameri- 
je v tem, da ima partijska birokracjja še zmeraj glavno in ška Domovina-> in “Glasilo KS- 
zadnjo besedo v gospodarskih odločitvah in da skusa rese- objavila izčrpen članek pod 
vati vsako težavo z obrabljenimi načrti in programu naslovom “Slovenik v Rimu in

Tako sta ideološka in gospodarska kriza z združenimi misijonsba šolnina škofa dr. 
močmi spravili deželo v politično krizo. Gregorija Rožmana”. Letošnji

Tito najbrže misli, da bo to krizo rešil z idejo o kolek- “Katoliški misijoni” v juliju 
tivnem vodstvu javne uprave, ki naj ga zamenja, ko on o- prinašajo kratko poročilo o “šol- 
dide z oblasti. Djilas ne da ničesar na to idejo. Kolektivno nini škofa Rožmana za študij 
vodstvo bo po njegovem le poslabšalo in ne zboljšalo učin- misijonske znanosti” (str. 216). 
kovitost sedanje javne uprave, ker se bodo republiški man- Monsignor Louis Baznik je ob 
darini med seboj le tepli za oblast in svoje republike. Saj prejemu dveh zneskov za to 
se že sedaj, ko lito še gospodari, le izjemoma morejo spo- šolnino, v skupnem iznosu 
razumeti za skupne ukrepe, ki se potem izvajajo ali pa tu- $1884.98, lani izrazil upanje, da 
di ne. bo objavljeni članek pospešil

Tito se goljufa v svoji veri, da bo partija zopet poka- celotno nabirko. Nihče, ki ima 
zala tisto vlogo in požrtvovalnost, ko jo je med vojno. Ti- maj0 globlji vpogled v misijon- 
sti časi so minuli. Notranji razpad sedanje komunistične sko delo Cerkve, ne more več 
organizacje se bo nadaljeval, to bo pa le povečalo nevar- dvomiti, da brez temeljito izšo- 
nost tujega vmešavanja v notranje jugoslovanske razme- ianih in oblikovanih voditelje- 
re. Tu Djilas vključi svoje misli o Sovjetski zvezi. Orne- ijev, misijonska miselnost Cer- 
nja, da so sedaj stiki med Moskvo in Beogradom vsaj na vi- kve ne more računati na buj- 
dez zadovoljivi. V notranjosti Jugoslavije raste med tem nejšo rast in osvajanje neumr- 
strah, da bi rdeča armada utegnila pod pretvezo, da varuje jočih duš za božjega misijonar- 
socializem, posredovati na način, kot je to storila v Češko- ja Jezusa Kristusa. 
slovaŠKi. j v Sloveniji 'v zadnjih letih

To seveda ne zmanjša važnosti, ki pripada Jugoslaviji misijonski poklici procvitajo. 
v Evropi z ozirom na njeno zemljepisno in strateško lego. Predsednik misijonskega krožka 
Zato Djilas ni proti Jugoslaviji, je zanjo, prizna pa, da tre-,ljubljanskih bogoslovcev Franc 
nutno manjka vsake politične ideje, ki bi vezala narode v Strašek 29. oktobra med drugim 
Jugoslaviji. Še zmeraj mu bdijo pred očmi možnosti rege- piše: “Razveseljivo je, da je še 
neracije komunizma, ki bi pa morala biti usmerjena v svo- zmeraj veliko misijonskega ide- 
bodo sn demokracijo. Zunanja oblika za tako državno alizma med nami bogoslovci, 
tvorbo bi bila jugoslovanska konfederacija, ki pa o njej — Za Misijonsko nedeljo smo ime- 
vsaj zdi se tako — še nima razčiščenih pojmov, čeprav mu li dosti priprav. Za bogoslovce 
je pred očmi konfederacija z močno in učinkovito central- smo imeli v soboto pred misi- 
no vlado, ne pove, kdo in kako naj sestavi in sestavlja tako jonsko nedeljo misijonsko aka- 
vlado. 7o je, kar smatramo za najbolj šibko točko v Djila- demijo, katere osrednja točka je 
SOV'ih izvajanjih. jbilo predavanje misijonarke

Djilas samo mimogrede namiguje, da bi zaskrbljenost Marjete Mrhar,„ki nam je lepo 
za lastno osebno usodo utegnila nagnati komuniste, da zo- prikazala Madagaskar in delo- 
pet pokažejo slogo in požrtvovalnost, kot so jo poznali vanje naših pionirjev na njem. 
pred 20-30 leti. V tem upanju je nekaj stvarnosti, pa ver- Te akademije sta se udeležila

1. Kure 24 4
2. Poštenjaki 19 9
3. Benečani 19 9
4. Morski volki 18 10
5. Slaki 18 10
6. Blejci 16 12
7. Lopovi 15 13
8. Levi 14 14
9. Štajerci 14 14

10. Asi 14 14
11. Kranjci 14 14
12. Korotanci 13 15
13. Korenjaki 13 15
14. Angelčki 11 17
15. Kovači 9 19
16. Parklčki 9 19
17. Puščavniki 7 21
18. Pijanci 5 23

Star časopisni papir
Ta nam je velik pomočnik v 

gospodinjstvu. Skoro ni druži
ne, ki ne bi bila naročena vsaj 
na en dnevnik. Marsikje • ga 
sproti porabijo, pri drugih se 
začne nabirati, tako da smo več
krat v zadregi kam z njim. Re
šijo nas otroci, ki ga oddajo v 
šolskih nabirkah ali pa pobiral
ci odpadkov.

Gospodinje rade pozabljamo 
na časopisni papir in ga prema
lo uporabljamo pri svojih vsa
kodnevnih opravilih. Kje si lah
ko pomagamo z njim?

Pri vseh delih, ki spadajo v 
predpripravo živil, kot za pod
lago. Naše delovno mesto, najsi 
bo to miza sredi kuhinje ali pro
stor namenjen pripravljanju je
di v modernih stanovanjih, pre- 
grnimo vselej z večjimi polami 
časopisa. Na njih opravimo lup
ljenje krompirja, trebljenje so
late, rezanje čebule, strganje je
ter ali vranice, ribanje jabolk 
ali kumar, skratka vsa podobna 
dela. Po končanem delu odpad- 
jke zavijemo, vržemo v posodo 
i ra smeti ali v jašek za odpadke 
|in že se bomo lotile naslednje
ga opravila.

Časopisni papir nam je kori- 
Vsak petek vam bomo objavi-’ stil. Miza je ostala čista, noba- 

letic; Mrs. Josephine Selič; Mr. jj imena kegljačev, ki se skriva- nih smeti na tleh, nič nereda po 
in Mrs. Marion Rebol; Mrs.-Jo- j0 za skupnim imenom; vsak pe- kuhinji, pohištvo smo obvaro- 
sephine Kovač; Mr. in Mrs. tek po eno moštvo. Pa začnimo va]e prask ali urezov, ko nam 
Louis Prijatel; Mrs. Rozi Jak- s Kurami. V tem moštvu keglja- nož mimogrede lahko zdrkne in

zapusti okvaro.
V slabem vremenu, ko se 

vrnejo družinski člani domov z 
: mokrimi čevlji in klobuki, se 
j spet spomimo časopisa. V obu- 
jvalo natlačimo v kepe zmečkan

klic; Mrs. Helena Majer; rajna jo sledeči: F. Leben, L. Sef, M. 
Marija Preša; Mr. in Mrs. Lojze Novak in M. Blatnik.
Zorenč; Mrs. Ivana Hiršeger; 
Jože Simič; Neimenovana; Mrs. 
Frances Hochevar in Mrs. Ma
rija Končar.

Po $5: Mrs. Frances Marolt;

M. O.

NEKAJ ZA SMEH
Možu je bilo dosti večnih pre- papir, da se vlaga vpije vanj tu- 

August Šuštaršič; Mrs. Cecilia'pir0v, pa je udaril po mizi in di z notranje strani. Čevlji re 
Remc; Luka Kumar; Miss Kata-j zarobantil: (hitreje posušijo in ohranijo tu-
rina Vindišar; Neimenovana in| “Dokler bom jaz gospodar pri di svojo prvotno obliko. 
Neimenovani; Mr. in Mrs. j hiši, se bo tako delalo, kakor | Časopis natlačimo v zimsko 
Frank Chemas; Misses Josephi- boš ti ukazala!” obutev: škornje, visoke čevlje
ne in Angela Perusek; Mr. in * ptd., ko jo spravimo čez poletje.
Mrs. Anton Košir; Mr. in Mrs. Uradnik hoče poklicati po te- Papir odleže za kopita, ki jih ni 
Louis Feme; Mrs. Mary Malen-Jefonu nekega kolega v istem v nobenem gospodinjstvu toli- 
sek; Mr. in Mrs. Josip Likozar; uradu, pa zavrti napačno šte- ko, da bi jih lahko napeli v vsak 
Mrs. Marija Krampel; Mrs.jvilko. Misleč, da je zavrtel pra- par čevljev.
Frances Mosnik. Ivo, začne: ! Časopisni papir je tudi odlič-

Po $4: Mrs. Anica Tushar;] “Ti lenuh! Kaj si pa počel, da no polnilo pozimi za vložke med
Mrs. Gertrude Tushar in Ed-jte ob desetih še ni bilo pri p i- dvojnimi okni, za mašilo med 
ward Tushar. salni mizi?” , špranjami, poleti pa preganja

Skupaj zbranega do 6. novem-' Na drugem koncu se je na- molje iz volnenih oblačil, 
bra 1970 nanovo $2,759. Že od-mesto prijatelja oglasil direk-' Že zdavnaj prebran časopis je 
danega msgr. Bazniku in msgr. tor: i lahko naš velik pomočnik.

Slovenska felktaa skipna Ires nastopi v Kanadi

CLEVELAND, O. — Slovenska folklorna skupina KRES nastopi v soboto, 14. nov., 
na otvoritveni prireditvi v novi farni dvorani sv. Gregorija v Hamiltonu, Ont., in v ne
deljo, 15. novembra, popoldne v farni dvorani v New Torontu, Ont., Canada.
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THE DAWN CHORAL GROUP
Presents

FALL CONCERT
UNDER THE DIRECTION OF 

FRANK GORENSEK
SUNDAY, NOVEMBER 15, 1970 — 4 P.M.

SLOVENIAN SOCIETY HOME 
20713 RecKer Avenue 

Euclid, Oljiio

KONCERT SLOVENSKIH NARODNIH PESMI

SPORED — PROGRAM
1. The Star-Spangled Banner .............................  J. S. Smith
2. Ljubezen do domovine .................................. A. Foerster
3. Lipa zelenela je ................................................. D. Jenko
4. Tam gori za našo vasjo .................................... E. Adamič

* %
5. Nocoj pa, oh, nocoj .................................... F. Venturini

Solo: Mrs. Mimi Režonja
6. Vsi so prihajali ..........................................  F. A. Gorenšek

Soli: Mrs. Ann Hočevar and Mrs. Anne Gabrenja
. *:« #

7. Srca je žalostno .............. ..................................  C. Pregelj
8. Dve let in pol ....................................................... D. Bučar
9. Moj fantič .............................................................  p. Jereb

10. Ena ptička priletela ................................  M. Tomc
s.*« * Kf

ODMOR — INTERMISSION
1 1. Odkar odšel sem  .........................................  I. Zorman
12. Mami, oj, mami ............................................... T. Kmetec

Duet: Mrs. Mimi Režonja and Mrs. Tillie Špehar
>:< m

13. Sirota jaz, okrog blodim ......................... F. A. Gorenšek
Solo: Mrs. Mary Stražišar

14. Al' me boš kaj rada imela .............................  A. Foerster
Soli: Mrs. Albina Tichar in Mrs. Tillie Špehar

15. Čez tri gore .......................................................  I. Zorman
16. Kaj se ti pobič ....................................................  M. Tomc
17. Rasti, rasti rožmarin ..........................................  M. Tomc
1 8. Kje so tiste stezice ..........................................  C. Pregelj
19. America The Beautiful .................................  S. A. Ward

* s;«
Pri klavirju — Miss Margaret Gorenšek

PEVOVODJA — DIRECTOR: F. A. Gorenšek
* «:« *

Stage Directors: Mitzie Globokar, Antoinette Zabukovec 
Master of Ceremonies — Mrs. Antonia Turek

KOTIČKOV STRIC 
OTROKOM

x

C,

V 0^-

Zdaj smo že kar sredi novem- gledati skoz okence. Kako hitro 
bra in z vsakim dnevom nam je so bile počitnice pri kraju, kaj-
zima bližje. Na vrtiou imam od
padlega listja nič koliko. Vsak 
list je bil še pred meseci življe
nje, zdaj je mrtev, za zadnje 
slovo čudovito lepo obarvan.

*
Dragi Kotičkov stric!

Najprej Vas lepo pozdrav
ljam. Upam, da ste imeli lepe 
Počitnice. Moje so bile dobre. 
Večkrat smo šli na jarmo. Tam 
smo se naužili sonca in svežega 
zraka. Tudi brala sem precej v 
Počitnicah. Zdaj se je pa spet 
začela šola in resno delo. Ne bo 
več dosti prostega časa. Jesen je 
lapa. Sadje je zrelo. Iz vinogra
dov diši po sladkem grozdju. 
Kmetje pobirajo poljske pridel
ke. Rada imam jesen, ker je 
Polna barv in sonca. Skoda, da 
bosta prišla zima in mraz. Lepo 
^as pozdravlja

Ani Žakelj
^raga Ani!

Tudi meni je težko, da bosta 
Prišla zima in mraz. Tako lepi 
dnevi so bili zdaj. Torek je da- 

ko tole pišem, in že se po- 
nuja dež. Vedno je rado, da se 
Po novembrskem dežju kakšen 
snežec pokaže. Se kar bojim po

mor bi v pozni jeseni odnesel 
svoje kosti. Pa je penzijonček 
tako kilav, da mi še ta šendica 
prinaša skrbi. Kakšen žleb je 
treba popraviti, koj gre dvajset 
tolarčkov. Streha pušča, okno 
šklepeta — vse je treba plačati. 
Jemnasta, taka draginja je, da 
bi človek moral imeti denarja 
kakor navadnega papirja. Tako 

ptički pojdem na jug. Nekaj 
drva sem si pripravil, tudi bu
tar imam nekaj. Kuril bom in 
mraz odganjal. Hvala Ti za pi
semce in lepo Te pozdravljam.

*

Dragi Kotičkov stric!
Jesen začne 21. septembra. 

Zvečer je že zgodaj tema. List
je v jeseni dobiva lepo barvo in 
kmalu nato začne odpadati. 
Zgodaj v jeseni so dnevi še zelo 
lepi in sončni. Proti novembru 
pa se začne deževna in hladna 
doba. Drevesa so gola, gosta me
gla nad mestom, vrtovi so praz
ni, vse je pusto in prazno. Na
zadnje človek že komaj čaka na 
prvi sneg. Lepo Te pozdravlja 

Olga Jereb
Draga Olga!

Tisto je res: ko je vse prazno, 
ko že krizanteme povesijo gla 
vice in raztacano listje leži vse
povsod, je skoraj milost, da lepa 
belina pokrije umazanijo. Ko bi 
tista belina ne bila tako mrzla! 
Samo to je narobe. Rado me ze
be, punčka. V žilah stara voda, 
še kamižola me ne greje več 
Noge si s papirjem ovijem, ko 
stopim v štebale — vse nič ne 
pomaga. Seveda, tudi stari ljud
je smo različne sorte. Serti zad- 
jo bart srečal staro Cerarjevo 
mamo. Je blizu mojih let. Spod
recano krilo, res s palico v 
ki, šla je pa še tako, da sem kar 
zadaj ostal. Nemara so ženske 
pri teh letih bolj trdne kakor 
smo dedci. Bog ve. Tebe zeblo 
ne bo. Glej pa skrbno, da se ne 
prehladiš v tehle dneh. Mati bo
do v skrbeh. Hvala Ti za pisenv
ce in lepo Te pozdravljam.

•
Dragi Kotičkov stric!

Zdaj bo kmalu zima in sv. Mi
klavž. Otroci slovenske šole smo 
se že začeli pripravljati na nje
gov prihod. Zdaj bomo morali 
biti bolj pridni doma in v šoli, 
da nam sv. Miklavž kaj prinese. 
Jaz zimo težko čakam. Za nas 
otroke ima veliko lepega. Gre
mo z avtom v park in se sankaj
mo, kepamo in valjamo po sne
gu. Doma na vrtu pa naredimo 
sneženega moža. Ge Vas ne bo 
preveč zeblo, ga pridite pogle
dat. Na svidenje! Lepo Vas po
zdravlja Vaš

Tone Vegel
Dragi Tone!

Od Miklavža prav rad slišim,

Nekdanji zastopnik Ameriške 
: Penko iz Euclida, Ohio, je pri- 
Domovine, poznani g. Joško 
speval $4 v tiskovni sk^ad lista, 
ko je poslal naročnino. Za lep 
dar iskrena hvala'

*

Zvesta naročnica lista Mrs. 
Jennie Hočevar, Maple Heights, 
Ohio, je prispevala $2 v tiskovni

Cene hrani se ne bodo 
še tako hitro ustalile

WASHINGTON, D.C. — Stro
kovnjaki za prehrano v polje
delskem tajništvu, ki so preje 

sklad Ameriške Domovine, ko napovedovali, da se cene hrani 
je obnovila naročnino. Prav le- letos ne bodo dvignile za več 
pa hvala! 'i j-at kot 3.2%, so sedaj svojo napo-

* **pi' »v ved popravili in napovedujejo,

ne? Vesel sem, da so bile Tvoje 
lepe in posebno vesel, ko si za
pisala, da si tudi brala precej. 
Tudi moje niso bile slabe, saj 
veš, za starega človeka so kma
lu dobre. Bog Ti daj zdaj srečo 
v šoli in pridno se uči. Lepo Te 
pozdravljam in lepa hvala za pi
semce.

•
Dragi Kotičkov stric!

Jesen je zelo lepa. Listje na 
drevju spreminja barve iz zele
ne v rdečo, oranžno in rumeno. 
Prav nič ni lepo, ko začne listje 
padati z dreves. Kar naprej ga 
moramo čistiti po vrtu. V jese
ni postanejo dnevi bolj hladni. 
Obleči moram jopico ali plašč, 
če nočem, da bi me zeblo. V je 
šeni odletijo ptički na jug, kjer 
jih ne bo zeblo. Druge živali 
v gozdu pridno nabirajo hrano 
za zimo. Kmalu za jesenjo pride 
huda zima. Te se še jaz včasih 
bojim. Lepo Te pozdravlja

Sonja Štepec
Draga Sonja!

Tiskovni sklad A.D. Cleveland, Ohio, sta prispevala pomoči in 90 gospodarske, letos 
$4 v tiskovni sklad Ameriške je dobil Hanoi iz Kitajske v 
Domovine, ko sta obnovila na- prvi polovici leta za okoli 100 
ročnino. Z Ameriško Domovino milijonov pomoči, večinoma le
sta zelo zadovoljna in ji želita 
veliko nadaljnega uspeha. Za 
lep dar iskrena hvala!

Zvesta in večletna naročnica 
ista Mrs. Mary Bracnik, Fort 

Erie, Ont, je prispevala $2 v ti
skovni sklad Ameriške Domovi
ne, ko je obnovila naročnino. 
Prisrčna hvala!

Zvesti naročnik lista g. Mati
ja Plečnik, Cleveland, Ohio, je 
prispeval $4 v, tiskovni sklad A- 
meriške Domovine, ko je obno
vil naročnino. Naj prejme našo 
toplo zahvalo!

Gdč. Štefka Cigale, Cleveland, 
Ohio, je prispevala $2 v tiskov
ni sklad Ameriške Domovine ob 
sporočilu smrti brata Jožeta 5. 
novembra 1970 v Sloveniji. Le
pa hvala!

Mrs. Rose Fajdiga, Cleveland, 
Ohio, je prispevala $1 v tiskov
ni sklad Ameriške Domovine v 
spomin smrti sestre Anne 
Smrke. Iskrena hvala!

m
Zvesta naročnika lista g. Franc 

in ga. Frančiška Grad, Denver, 
Colo., sta prispevala $2 v tiskov
ni sklad Ameriške Domovine, 
ko sta obnovila naročnino. Naj
lepša hvala!

Zvesti naročnik Usta g. Frank 
Mele, Johnstown, Pa., je prispe
val $4 v tiskovni sklad Ameri
ške Domovine, ko je obnovil na
ročnino. Najlepša hvala!

•
Dolgoletna n a r o č n ica Mrs. 

Louis Nemec, Euclid, Ohio, je 
prispevala $1 v tiskovni sklad 
Ameriške Domovine, ko je ob 
novila naročnino. Iskrena hva
la!

*

Dolgoletna naročnica lista 
Mrs. Louise Kosmerlj, Cleve
land, Ohio, je prispevala $2 v ti
skovni sklad Ameriške Domo
vine, ko je obnovila naročnino, 
Naj lepša hvala!

Zvesti naročnik lista g. An
dreas Kraschowetz, Wickliffe, 
Ohio, je prispeval $5 v tiskovni 
sklad Ameriške Domovine, ko

da bodo te cene porastle letos 
za 5.5% in da ne smemo raču
nati z njihovo ustalitvijo niti še 
prihodnje leto. Leta 1969 so ce
ne porastle povprečno za 5.2%.

gospodarske.

IZ SLOVENIJE
Gramofonske plošče • Knjige 
Radenska voda • Zdravilni čaji 
Spominčki • Časopisje • Vage 
na kilograme • Semena • Stroj
čki za valjanje in rezanje testa

TIVOLI ENTERPRISES, INC. 
6419 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 

431-5296

Hanoi dobiva manj 
pomoči za vojskovanje

SAIGON, J. Viet. — Po po
datkih zahodnih in tukajšnje 
obveščevalne službe se je začel 
dotok vojaške pomoči Severne
mu Vietnamu manjšati. Lani 
mu je Sovjetska zveza poslala 
še za 370 milijonov dolarjev po
moči, od tega 120 milijonov vo
jaške. V letošnjem letu je zna
šala sovjetska pomoč v prvi po- 
lovci 225 milijonov, od tega le 
50 milijonov za vojskovanje.

Rdeča Kitajska je lani dala 
Hanoiu 105 milijonov vojaške

Ženske dobijo delo
Iščemo gospodinjo

za 5 dni na teden, lažja opravila 
in varstvo treh otrok, v South 
Euclidu. Lastna soba, dobri 
pogoji. Mora razumeti angleško. 
Kličite: 692-1835. ' (225)

Iščem snažilko
Iščem slovensko snažilko za 

en dan v tednu v neposredni 
bližini Sv. Vida.

Kličite 361-5887
(220)

mali oglasi

od zime pa ne. Seveda, Ti se je je obnovil naročnino. Za lep dar 
veseliš. Dričanje, sankanje in iskrena hvala! 
valjanje po snegu. Kaj naj pa 
jaz počnem, ko mi šendico sneg 
zamete? Saj sem imel rad zimo 
v tistih letih, ko sem se smučal 
na sodovih dogah. Pa tistega bo 
skoraj 100 let. Zdaj se pa zime 
bojim kot zlomek križa. Če Te 
bo kdaj prineslo v mojo šendi
co, ti pokažem vse zdravilne ro
že, ki sem jih pripravil. Lipo
vec, ajbež, bezeg, lapuh, tudi 
preslice imam lep snopek, kafri- 
no olje, brinjeve jagode kar ta
ke in v šnopsku namočene, pe
lin — mami povej, če bo kdaj 
v stiski, ko boste krehali. Rad 
odstopim kakšno perišče te ze
lenjave. Sneženega moža pa na hvala! 
morda res pridem gledat. Bolj' 
na pomlad, ko se ga sonce loti.
Hvala Ti za pisemce in lep po
zdrav. .

Mrs. Caroline Velikan, Indi
anapolis, Indiana, je prispevala 
$5 v tiskovni sklad Ameriške 
Domovine v spomin nepozabne
ga soproga Franka Velikana, ki 
je odšel s tega sveta v boljšo do
movino dne 10. septembra 1970. 
Ameriška Domovina izreka ge. 
Velikan iskreno sožalje!

• '
Zvesti naročnik lista g. Franc 

Glavan, Buenos Aires, Argenti
na, je prispeval $2 v tiskovni 
sklad Ameriške Domovine, ko 
je obnovil naročnino. Naročniku 
iz Južne Amerike za dar iskre-

Hiša naprodaj
E. 185 in Lake Shore okolicaj 

enodružinska lesena hiša, 3 spal
nice, zgotovljena klet, velika 
razvedrilna soba, dvojna garaža. 
$21.500. Lastnik 531-3894.

(221)

POPRAVLJAMO IN 
PRENAVLJAMO 

TAPECIRANO POHIŠTVO. 
Brezplačen proračun. 
Zajamčeno za 15 let.

PARK UPHOLSTERING CO
251 E. 156 St.

tel. 531-0898 ali 731-8991

Stanovanje oddajo
Štirisobno stanovanje s kopal

nico in ogrevom oddajo. Kličite 
po 4. popoldne tel. 432-3193.

(223)

Stanovanje oddamo
Lepo 4-sobno stanovanje s 

kopalnico oddamo zastonj tiste
mu, ki bi kuhal staremu slov. 
možu v isti hiši. Tudi nagrada. 
Blizu Sv. Vida. Kličite 361-5887.

(220)

V najem
4-sobno neopremljeno stano

vanje se odda odraslim na 1163 
E. 71 St. zgoraj, prebarvano. 
Vprašajte v stanovanju št. 2 ali 
kličite HE 1-9299 ali KE 1-2637.

—(221)

Dragi otroci, v ponedeljek, 16. 
novembra, bo minilo enajst let, 
kar je umrl ljubljanski škof dr. 

I Gregorij Rožman. Ne pozabite 
Veš ,včasih si mislim, da bi ne zmoliti zanj očenaša. Dober in

bilo napak, ko bi tudi jaz kakor 
gospoda imel dve šendici. Tu
kaj eno in eno kje v Floridi, ka-

velik je tudi v božjih očeh. Bil 
je velik škof in velik vaš prija
telj.

Zvesti in dolgoletni naročnik 
lista g. John Meglen, Cleveland, 
Ohio, je prispeval $2 v tiskovni 
sklad Ameriške Domovine, ko 
je obnovil naročnino. Prav lepa 
hvala!

#
Zvesta in večletna naročnika 

lista gg. John in TJone Berkopec,

Vse vas pozdravlja vaš
Kotičkov stric

V najem
3-sobno opremljeno stanova

nje na 1007 E. 64 St. Vprašajte 
spodaj, zadaj ali kličite 881-5440 
ali KE 1-2637.

—(221)

Ranč hiša v Mentorju
Krasna, z aluminijem obita 

ranč hiša, 3 spalnice, 1% kopal
nice, preproge v zlati barvi, z 
lesom obložena rekreacijska 
soba, 2V2 priklj. garaža, lot 80 x 
160, cena $24.900.

HERITAGE REALTY 
telefone: 946-2999

SLOVENSKA BRIVNICA
(BARBERSHOP)
783 East 185 St.

JOHN PETRIČ — lastnik 
se priporoča

V najem
Opremljena soba se odda 

spodaj s prostim vhodom, na 
novo dekorirana, starejšemu 
moškemu, blizu Marije Vnebov- 
zete. Kličite 851-0919.

—(13,20,27nov)

V najem
Lepa opremljena soba se 

odda, ženski ali moškemu, prost 
vhod, na 1019 E. 63 St. Kličite 
UT 1-6292.

V najem
Oddamo 5 sob, spodaj, na 1012 

E. 143 Št. Kličite 333-6742.
Tudi garaža, vse prebarvano.

—(224)

PLESKAM, PA Pl RAM, 
BARVAM IN

DEKORIRAM STANOVANJA!
Obrnite se na:

MILANA MESIČA 
telefon: 391-3426

Strokovno, poceni, dobro!

Hiša naprodaj v Euclidu
Lep bungalow, 2 spalnice, na 

Lloyd Rd. Se lahko razširi na 
drugem. Polna klet. Priključena 
garaža. Velik lep lot.

Fara sv. Kristine
$26,900

Dobro zgrajen bungalow, 3 
spalnice, obita rekreacijska soba, 
garaža. 15 let star. Odličen.

Dohodninski bungalow
Pfi E. 200 St., 2 spalnici spo

daj, ena na drugem; nova dvojna 
garaža. Posamezni vhod. Zni
žano na $22,900.

UPS0N
499 E. 260 St. Realtor RE 1-1070

UMLS
(222)

Če nameravate prodati Vaše 
posestvo, kličite John Lauricb 
Realty IV 1-1313 in bo prišel na 
Vaš dom, da se pogovori z Vami 
o Vašem problemu zastonj.

(Fx)

SVETOVIDSKA OKOLICA
6-sobna enodružinska, zelo blizu 
Sv. Vida, v odličnem stanju. 
$11.500.
5- sobna enodružinska blizu St. 
Clairja, odlična, $8.500. 
2-družinska, 5-5, $12.500, samo 
$400 naplačila-
2-družinska, 6-6, 3 garaže, E. 49 
južno od St. Clairja, $11.500. 
2-družinska, 7-5, 2 plinska fur- 
neza, garaže, na 1128 E. 67 St- 
$13.000. Kličite nas.
4-družinska, velik lot, garaže, 
vsako stanovanje po 2 spalnici, 
$9.000, severno od St. Clairja. 
2-družinska z velikim trgovskim 
prostorom, dimno kamro in hod
no mesno ledenico, 3 garaže, 
$12.500.
2-družinska, 5-5, 2 plinska fur- 
neza, z lesom obita rekreacijska 
soba, vgrajeni bar in kamin na 
drva, garaža, $14.500.
6- stanovanjska, dohodek $460 
mesečno. Cena $18 000. Samo 
$3.000 naplačila.
8-družinska zidana, blizu Sv. 
Vida. $18.300.

Potrebujemo več hiš. 
Kupci z gotovino čakajo. 

Kličite nas!
A.M.D. REALTY

1123^ Norwood Rd. 432-1322
(Fx)

Joseph L
FORTUNA

POGREBNI ZAVOD 

6316 Fleet Ave. MI 1-004«

Moderni pogrebni zavod

Ambulanca na razpolago 
podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ZEUI

CVETLICE ZA POROKE 
POGREBE

IN VSE DRUGE PRILIKE 
• Brezplačna dostava po vsem 
mestu • Brzojavna dostava po 

vsem svetu FTD

STARC
FLORAL Inc.

6131 St. Clair Ave. 
Telefon podnevi: 431-6474 
Dom: 1164 Norwood Rd. 

Telefon ponoči EX 1-5078
Smo ta ko nlizu vas kot vaš telefon

ZAKRAJŠEK.
FUNERAL »OSE C0.

*016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

ARNOLD TALIŠ
STROKOVNJAK V 
FOTOGRAFIRANJI)

Vaš studio za poročne posnetke, 
portrete, fotografije vseh vrst, v 
črno-belih in barvastih posnetkih

Prosimo kličite:
432-0040 7106 Superior Ave.

Cleveland, O. 44103 
692-1515 15606 St. Ciair Ave.

Cleveland, O. 44110 
(Blizu Five Points)

Soba se odda
Čista, prebarvana, oprem

ljena soba se odda moškemu na 
2549 St. Clair Avenue. Oglasite 
se osebno na tem naslovu.

(222)

V blag spomin
OB PRVI OBLETNICI, ODKAR 
NAS JE ZAPUSTIL NAŠ LJUBI 

OČE IN STARI OČE

John Gradišar
ki je umrl 15. novembra 1969. leta.

Ura slovesa pred letom je bila, 
težke ločitve spomin se budi, 
ljubezen do Tebe pa vedno je živa, 
v našem življenju kot lučka gori.

V miru božjem sladko s ni v a j, 
dragi, nepozabni nam, 
v nebesih rajsko srečo uživaj, 
do svidenje na vekomaj!

Žalujoči:

Hči: VERONIKA KONCILJA 
in ZET VICTOR 

VNUKI IN VNUKINJE: 
VICTOR JR., VERONIKA, 

KENNETH 
Ostalo sorodstvo

Cleveland, O., 13. novembra 1970.

AMERIŠKA DOBRODELNA ZVEZA obhaja 
v soboto, 14. novembra 1970 ob 6. zvečer
V SLOV. NAR. DOMU NA ST. CLAIR AVENUE 60-LETNIC0 SVOJEGA OBSTOJA

S SLAVNOSTNIM BANKETOM IN PLESOM.
IGRA CHAMPOV ORKESTER 

Spored bo vodil podpredsednik ADZ, mestni 
svetnik E. J. Turk, pozdravni govor pa bo 

imel glavni predsednik John J. Sušnik
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ALEXANDRE DUMAS:

Grof Monte Cristo
“Kaj vendar pravite? Danes 

imamo 30. julija leta 1816. V 
ječi ste šele sedemnajst mese
cev.”

“Šele sedemnajst mesecev!” 
odvrne Dantes. “Ah, gospod, vi 
ne veste, kaj se pravi biti jetnik 
sedemnajst mesecev. To je se
demnajst let, sedemnajst sto
letij, zlasti za človeka, ki je stal, 
kakor jaz, na pragu sreče; za 
človeka, ki se je hotel, kakor 
jaz, oženiti z ljubljenim dekle
tom; za človeka, ki se mu je 
odpirala krasna bodočnost in 
mu manjka zdaj vsega; ki je bil 
vržen iz najlepših, najasnejših 
dnij v najtemnejšo noč; ki vidi, 
da je njegova bodočnost uničena; 
ki ne ve, če ga še ljubi njegova 
nevesta, če še živi njegov stari 
oče ali če je umrl strahu in bo
lesti! Sedemnajst mesecev jece^ 
za človeka, ki je navajen pomor
skega vzduha, proste neodvis
nosti pomorščakove,- svobodne 
narave, prostranosti, brezkonč
nosti morja! Gospod, sedemnajst 
mesecev ječe več, kakor jo za
služijo vsi zločini, katere morejo 
imenovati vsi jeziki z najstraš
nejšimi imeni! Bodite torej us
miljeni z menoj, gospod, in pro
site za me ne prizanesljivosti, 
ampak strogosti, ne milosti, 
ampak sodbe. Sodnika prosim, 
gospod, samo sodnika! Zatožen- 
cu vendar ni mogoče odreči sod
nika.”

“Prav,” pravi nadzornik, “bo
demo videli.”

Potem se obrne h guvernerju.
“Res,” pravi, “ubogi vrag se 

mi smili. Ko pridemo gori, mi 
pokažete listine, tičoče se njega, 
katere imate.”

“Gotovo,” pravi guverner, 
“toda menim, da najdete pri- 
njem strašne opombe.”

“Gospod,” nadaljuje Dantes, 
“vem, da me ne morete spraviti 
od tod svojevoljno; toda mojo

željo lahko sporočite oblasti, 
lahko spregovorite za me dobro 
besedo, lahko izposlujete, da 
pridem pred sodnijo. Sodnija je 
vse, česar želim, da izvem, kate
rega zločina sem obdolžen in 
kakšna kazen mi je prisojena; 
kajti verjemite mi, da je nego
tovost najstrašnejša izmed vseh 
muk.”

“Povejte mi natančneje ...” 
pravi nadzornik.

“Gospod,” ga prekine Dantes, 
“iz tega glasu razvidim, da ste 
ginjeni. Gospod, recite mi, da 
morem upati.”

“Tega vam ne morem reči,” 
odvrne nadzornik, “obljubljam 
vam pa, da pregledam listine, ki 
se vas tičejo.”

“O, gospod, v tem slučaju sem 
prost, v tem slučaju sem rešen!”

“Kdo vas je dal zapreti?” 
vpraša nadzornik.

“Gospod de Villefort,” odvrne 
Dantes; “pojdite k njemu in po
govorite se z njim.”

“Gospod de Villefort že celo 
leto ni več v Marseilleu, ampak 
v Toulouseu.”

“O, tedaj se ne čudim,” pravi

Dantes; “mojega jedinega po
krovitelja ni več tukaj.”

“Ali je imel gospod de Ville
fort kak vzrok, sovražiti vas?” 
vpraša nadzornik.

“Nobenega, gospod, in bil je 
napram meni zelo dobrotljiv.” 

“Torej smem verjeti popisu, 
katerega je zapustil o vas?” 

“Popolnoma, gospod.”
“Prav, počakajte!”
Dantes pade na kolena, dvig

ne roke proti nebu in prične mo
liti, priporočuje Bogu moža, ki 
je prišel v njegovo ječo kakor 
Rešenik pred pekel, da je rešil 
uboge duše.

Vrata se zapro; toda upanje, 
ki je prišlo z nadzornikom, 
ostane pri Dantesu v ječi.

“Ali hočete takoj pogledati v 
register,” vpraša guverner, “ali 
hočete iti prej v ječo k abbeju?”

' “Oglejmo si prej še to ječo,” 
odvrne nadzornik; “če bi se vr
nil na dnevno luč, bi ne imel več 
poguma, izvršiti svojo žalostno 
dolžnost do konca.”

“O1, ta jetnik ni tak, kakor je 
bil prvi, in njegova blaznost 
razburi človeka manj, kakor 
razum njegovega soseda.”

“In kakšna je njegova blaz
nost?”

“O, čisto posebno vrste. Do- 
mišljuje si, da je imejitelj neiz
mernega zaklada. Prvo leto svo
jega jetništva je ponudil vladi 
polovico tega, če mu vrne-pro
stost, drugič dva in tretjič tri 
milijone in tako vedno več. 
Zdaj je v ječi pet let. Hotel 
bode govoriti z vami na skriv-

Vsem volivcem in voliv

kam, ki so pri volitvah 3. 

novembra podprli

CHICAGO, ILL.
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kandidaturo za sodnika

okrajnega sodišča okraja 

Cuyahoga in mi s tem 

pomagali doseči postavljeni 

cilj, prisrčna hvala!

FRANCIS 
J. TALIT

nem in ponudi vam pet milijo
nov.”

“Ah, ah,” pravi nadzornik, 
“to je res nekaj nenavadnega. In 
kako se imenuje ta milijonar?”

“Abbe Faria.”
“Številka 27!” pravi nadzor

nik.
“Da, tukaj. Oprostite, An

toine!”
Jetničar uboga, in nadzornik 

premeri z radovednim pogledom 
ječo blaznega abbqja.

Tako so splošno imenovali 
tega jetnika.

Sredi ječe je ležal v krogu, 
narisanem z apnom, ki ga je 
odkrušil od zidu, skoro nag mož, 
kajti raztrgane cunje njegove 
obleke so se le še slabo držale 
skupaj. V tem krogu je risal zelo 
natančne geometrične črte. In 
bil je videti zatopljen v rešitev 
svojega problema prav tako, 
kakor je bil zatopljen Arhimed, 
ko ga je umoril Marcelov vojak. 
Tudi se niti ne zgane, ko se s 
hruščem odpro vrata ječe, in 
vzdrami se šele, ko pade na me
sto, kjer je risal, nenavadna luč 
bakelj. Zdaj se okrene in opazi 
z začudenjem mnogoštevilno 
družbo, ki je prišla v njegovo 
ječo. Takoj skoči kvišku ter se 
zavije v odejo, ki je ležala na 
njegovi revni postelji, da bi bil 
pred tujci dostojnejši.

“Česa želite?” vpraša nadzor

nik po svoji navadi.
“Jaz, gospod?” pravi abbe 

začudeno. “Jaz ne zahtevam 
ničesar.”

“Vi ne razumete,” odvrne 
nadzornik: “Jaz sem odposlanec 
vlade in imam nalogo, obisko
vati ječe ter poslušati pritožbe 
jetnikov.”

“Ah, gospod, tedaj je to druga 
stvar, .in upam, da se bodeva 
razumela.”

“Vidite,” pravi guverner tiho, 
“ali se ne pričenja, kakor sem 
vam povedal?”

“Gospod,” nadaljuje jetnik, 
“jaz sem abbe Faria, rojen v 
Rimu; bil sem dvajset let tajnik 
kardinala Rospigigliosija; v pri
četku leta 1811. so me zaprli, a 
sam ne vem, zakaj. Od tedaj 
sem zastonj prosil prostosti pri 
francoskih in italijanskih obla- 
stvih.”

“Zakaj pri francoskih oblast- 
vih?” vpraša guverner.

“Ker so me zaprli v Piombinu 
in menim, da je postal Piombino 
kakor Milan in Florenca glavno 
mesto kakega francoskega de- 
partamenta.”

Nadzornik in guverner se 
spogledata.

“Vraga,” pravi nadzornik, 
“vaše novice iz Italije niso naj
novejše.”

“Z onega dneva so, ko so me 
pripeljali iz Fenestrellesa sem-
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OBIŠČITE LEPO SLOVENIJO, JUGOSLAVIJO 
IN EVROPO V LETU 1971!

Letite z Jet letalom na Ljubljana letališče Brnik. Najnižje cene in 
najugodneje potovanje boste imeli kadar letite s HOLLANDER 
skupino v Ljubljano.
$273.00 — je cena* potovanja od New Yorka do Ljubljane in 

nazaj na Jet letalu v maju in septembru.

$336.00 _je cena* potovanja od New Yorka do Ljubljane in
nazaj na Jet letalu v juniju, juliju in avgustu

Obe ceni sta veljavni kadar potujete v skupini od 40 ali več 
članov potnikov, člani Vaše družine so deležni iste nizke cene. 
Otroci izpod 12. Jeta plačajo polovično ceno in dojenčki do 24. 
mesecev samo 10%.

Iz Ljubljane imamo za Vas zanimive izlete z autobusom po Evrop
skih državah, Sloveniji in Jadranski obali. Na izbiro imamo 
odhode z Jet letalon za Ljubljano od maja do septembra. Lahko 
r,i izberete odhod od 3 tednov do 3 mesecev.
Kadar želite potovati v Slovenijo kličite KOLLANDER za rezer
vacije, ker si boste r. tem jamčili najboljše potovanje. Ne čakajte 
in si osigurajtč sedež na letalu začasno.

Kličite ali pišilje:

*s pridržkom odobrenja

KOLLANDER WORLD TRAVEL, INC.
tel: (216) 531-1082

589 East 185 St. 
Cleveland, Ohio 44119

531-4066 431-4148

REAL estate for sale

RICK octagon front bung. At 2814 
. Long. 6 Ige. rms. on 1st fir. Cptd. 
rapes thruout. 2 air cond. High 
smt. w-sep wine cellar and side 
at. Fin. attic. 2c brk. gar. w-auto. 
r. opener. Imm. occpy. $31,900. By 
twner. 964-7733 Eves. & Wkends.

(221)

OAK PARK — Come and see 

1-5 P.M. Sat. & Sun. 711 S. Grove 

4 bdrm. home w-full bsmt., 2 cat 

parking. Terms. Owner 383-7633

WISCONSIN — BY OWNER 
2 bdrm. hse. just compl. on 40 acres. 
Fireplace, gas ht, garage. Organic 
soil. $19,000. Exc. hunting. Also 
wooded 10 ac. plots. $16,000 ea. 
(715) 349-2831 C.B. Lindsey, Siren, 
Wise. (221)

ROSEMONT — BY OWNER 
Better than new. Corner brk. 6 flat. 
114 yrs., newly dec. 3-2 bdrms., 3-1 
bdrm. apts. Yrly inc. $12,300 w-coin 
op. washer-dryer. Extras. See to 
appreciate. $88,000.

I By appt. call 298-2869
r (221)

BUSINESS OPPORTUNITY

MACHINE SHOP —- Small well 
establ. business. Excellent equip. & 
stock. Priced to sell by owner. 

629-1632
(221)

GIFT & HOME ACCESSORY SHOP 
Well establ. Inventory optional. 
Exc. S.W. loc. .614 rm. apt., 2nd fir. 
if desired. Call for appt.

BE 3-2801

CIS VOZNINE OD 15. NOVEMBRA DALJE
LOKALNA GOTOVINA - 45*

LOKALNE VOZOVNICE - 5 ZA $2.00

EKSPRES IN RAPID TRANSIT
VOZOVNICE - 5 ZA $2.25

(DODATNIH 29c 00 IH 00 LETALKOKE RAPID TRANSIT POSTAJE)

PODALJSANECONE-W
......................... ............................................................................................................................................................................................................................

TEOKffi’l’OZOVlCE'IlZJO. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
PRESTOPNI USTK! ■

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ŽA UPOKOJENČE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
¥ GOTOVINI - 3<k LISTKI - 5 ZA $1.25

KSTOPfil USTK! k

St

kaj,” pravi abbe Faria; “in ker nadaljeval svoje osvojitve ter 
je Ustanovil Njegovo Veličan-1 vresničil sen, katere sta gojila 
stvo cesar za svojega sina, kate- (Macchiavelli in Cesare Borgia, 
rega mu je podelilo nebo, kra-| namreč, da je združil celo Italijo 
Ijestvo Rim, mislim pač, da je | v jedno samo kraljestvo.”

j 5c MORA BITI DODANIH Z USTK! ?0 STARI GENI ZAČENŠI S 15. NOVEMBROM

1904 19 7 0

NAZNANILO IN ZAHVALA
Z globoko žalostjo v naših srcih, pa vdani v Božjo Voljo, 

naznanjamo, da je v starosti 66 let, dne 10. septembra, 1970 v 
Gospodu zaspal naš ljubljeni soprog, dobri oče, stari oče in tast

| Frank Velikan
Naš dragi pokojnik je bil rojen 3. avgusta, 1904, tu v 

Indianapolisu, Indiana. V Cerknici na Notranjskem je preživel 
svoja mlada leta, in se vrnil v Ameriko leta 1925 ko je bil star 
21. let. Umrl je v Indiana University bolnici na posledicah 
možganske operacije. Bolehal je preko dve leti.

Bil je član društva sv. Alojzija, št. 52, KSKJ; društva sv.
| Jožefa, št. 45, ABZ; samostojnega Slov. Podpornega Društva; 

ter Loyal Order of Moose, št. 17.
Pogreb se je vršil 14. septembra, 1970 iz pogrebnega zavoda I 

Stevens Chapel of the Flowers v cerkev Presvete Trojice, kjer 
je bila za pokoj njegove duše opravljena koncelebrirana sv. 
maša; nato pa je bilo njegovo truplo prepeljano na pokopališče 
sv. Jožefa in smo ga tam položili v družinsko grobnico k več
nemu počitku.

S tem se želimo iskreno zahvaliti čč. gg. duhovnikom za 
opravilo koncelebrirane sv. maše zadušnice, č.g. Msgr. Edward 
Bcckhold-u; č.g. Paul Landwerlen-u; č.g. William Cleary-u in 
č.g. dr. Jožetu Goletu. Prav posebno se zahvaljujemo č.g. 
Msgr. Boekhold-u, prejšnjemu župniku te fare, ki je prišel iz 
Tell City, Indiana, ter č.g. dr. Goletu, ki je iz Hales Corners, 
Wisconsin prihitel na pogreb svojega prijatelja. Prisrčna hvala 
č.g. Msgr. Bockhold-u, ki se je s tako lepim govorom poslovil 
od ranjkega v angleščini in ravno tako č.g. dr. Goletu za nje
gove v srce segajoče besede v slovenščini. Iskrena hvala ome
njenim duhovnikom ter č.g. Joseph Kos-u za molitev sv. rož
nega venca in za opravljene molitve na pokopališču.

Najlepša zahvala vsem društvom, sorodnikom, prijateljem 
in znancem za lepe vence in šopke, darove za sv. maše in za 
druge namene; Prisrčno se zahvaljujemo pogrebcem _ sorod
nikom — ki so nosili njegovo krsto. Hvala zastopnikom društev, 
ki jim je pokojnik pripadal, za poslovilne govore. Najlepša 
hvala vsem ki so v tako velikem številu prišli ranjkega kropiti 
in moliti ob njegovi krsti, vsem ki so se udeležili pogrebne sv. 
maše in pokojnega spremili do groba. Posebno zahvalo naj 
prejme Mrs. Mary J. Pangonis iz Cleveland, O. ki nam je olajšala 
žalost s svojo navzočnostjo. Lepa hvala organistki in šolskim 
otrokom za lepo petje pri pogrebni maši. Hvala vsem ki so 
dali na razpolago svoje avtomobile za spremstvo na pokopališče. 
Toplo se zahvalimo vsem ki so nam osebno ali pismeno izrazili 
sožalje in vsem, ki so nam lajšali žalost v teh težkih dneh. 
Posebna hvala našim dobrim prijateljem ki so tako vzorno 

; poskrbeli za pogrebščino; enako zahvalo osebju Joseph Stevens 
| pogrebnemu zavodu za skrbno in odlično vodstvo pogreba.

Dragi in nikdar pozabljeni soprog in oče — počivaj v miru 
v domači zemlji. Naša srca so polna bridkosti ob težki izgubi 
vzornega, skrbnega moža in očeta. Naj Ti dobri Bog obilno 
poplača za vse, kar si storil za nas. Spominjali se Te bomo 
vedno z ljubeznijo in hvaležnostjo v naših srcih. Moli za nas, 
predragi, da se enkrat snidemo s Teboj nad zvezdami!

Tvoji žalujoči:

CAROLINE, soproga (rojena Brodnik)
Frank C., James A., in Daniel J., sinovi;

Ruth, Judith in Carolyn, snahe;
Phillip, Jeffry, Vickie in Paula, vnuki in vnukinje, 

ter ostalo sorodstvo.
Indianapolis, Indiana

NAZNANILO IN ZAHVALA
V globoki žalosti sporočamo, da je preminil naš dragi mož, 

oče in stari oče

Anton Krall
Njegovo življenje je ugasnilo 18. oktobra 1970.

Rojen je bil leta 1900 v Radomljah na Gorenjskem. Poko
pali smo ga iz Zak pogrebnega zavoda v cerkev sv. Vida in 
zatem na pokopališče Kalvarija.

Iskrena hvala father Slapšaku za opravljeno sv. mašo za 
pokojnega. Najlepša hvala nosilcem krste. Prisrčna hvala vsem 
sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste ga prišli pokropit in 
počastiti in se od njega za vedno poslovit. Srčna hvala vsem za 
vence krasnih cvetlic, za prispevke in tudi za darove za svete 

< maše.
, ?lž*-

Tepla hvala vsem, ki so pokojnika spremili na njegovi 
poslednji poti in vsem, ki so nam karkoli dobrega storili, za 
vso pomoč in tolažbo, v času naših težkih dni. Ohranili vas 
bomo v hvaležnem spominu.

Nepozabni mož, oče, brat in stric, 
prestal si trpljenje, odšel si v tihi dom.
Počivaj mirno in lahka naj Ti bo ameriška gruda.

Žalujoči:

soproga JOSEPHINE, sin TONY 
snaha MARGINE, vnukinja JENNY 
4 sestre in 2 brata vsi v Sloveniji 

in ostalo sorodstvo.

Cleveland, Ohio, 13. novembra 1970.
1
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FOR AMERICA'S BOYS
In the midst of all the concern about how to bring order, 

decency and respect back to the classrooms of America — most 
notably at higher educational levels — some of the most worth
while projects aimed toward reaching this goal are overlooked. 
Boys’ Clubs of America is one of them. This great organization 
consists of more than 860 local clubs with nearly a million mem
bers — young boys in the most formative years of their lives.

Three words sum up current nationwide efforts of Boys’ 
Clubs leaders. Those words are “Drive for Decency.” The entire 
naovement is the product of the voluntary support and work of 
private citizens.

For example, in the city of Portland, Oregon, a drive got 
under way early in the year to raise $600,000 for Boys’ Clubs 
facilities in the Portland area. These facilities offer constructive 
involvement for boys from age 7 through high school. More than 
2,000 boys from 128 schools, in the Portland area, are currently 
members of the Boys’ Clubs of the Portland area.

Another example is Denver, Colorado, where the Boys’ Clubs 
of Denver, Inc., has grown to three centers with an expected 
membership to hit an all-time high in 1970. A juvenile court 
judge of Denver says, “I know of no other organization that does 
so much for boys. Seldom do I see a boy in juvenile court from 
an area where a Boys’ Club is found...”

There is no better or more tangible way, in which adult 
leaders can serve the need for the continuity of good citizenship, 
than to participate in making the Boys’ Club experience avail
able to as many youths who need it as possible.

Slovan readies for Hov. 29fh center!
Singing Society SLOVAN will 

bold their Fall concert on Sun
day, Nov. 29th, 1970 at the Slo- 
venian Society Home on Recher 
•^■Ve., Euclid, Ohio, at 4 P.M.

Slovan is the only all men 
Slovenian singing group in 
§reater Cleveland and under 
fhe capable direction of director 
bfr. Fran^ Vauter they have 
been working very hard to pre- 
Sent a varied program that will 
please everyone. You will also 
have the pleasure of seeing the 
farming Miss Carol Bokal — 
1971 Miss SNPJ and the talented 
bliss Pat Hlebak, who was 1970 
bliss SNPJ, will sing a couple 
°f songs to add some spice and 
variety to the program.

After the program an old time

Slovenian favorite — delicious 
goulash and polenta, as well as 
other refreshments, will be 
available. The donation for the 
concert is $1.75 and $1.00 for 
those who wish to come just for 
the social and dancing. The very 
popular Richard Vadnal Orches
tra will begin playing at 6:30 
P.M. Tickets can be procured 
from any Slovan member, or 
from Chuck or Bertha Starman 
in the Club Room of the Slove
nian Society Home.

flow about putting a pleasant 
ending to your Thanksgiving 
weekend by joining your friends 
for a very entertaining after
noon and evening.

Stanley Pockar, sec’y.

AMLA
MARKS
60 YEARS

American Mutual Life Assn, 
will be observing its 60th anni
versary on Saturday, Nov. 14, 
with a dinner-dance at the Slo
venian National Home on St. 
Clair Ave.

The festivities begin at 6 p.m. 
with the serving, of dinner which 
will be followed by a program 
and dancing to Ray Champa’s 
orchestra from 9 to midnight.

The program will open with 
the singing of the national an
thems by Cecelia Valencie and 
will be followed by invocation 
by Rev. Rudolph A. Praznik.

Edmund J. Turk, second vice 
president of AMLA and Cleve
land councilman, will be master 
of ceremonies. John Sušnik, 
supreme president, will welcome 
the group.

Following the welcoming ad
dress, the duet of Jennie Fatur 
and Frank Kokal will vocalize 
in Slovenian. Edwin Polšak will 
accompany all singers.

John Kodrich, supreme secre
tary, will then say a few well 
chosen words. Next Ray Strum- 
bly Jr. will play the button 
accordion. August Pust, Slove
nian comedian, will follow.

I Remarks by Supreme Trea
surer Louis Boldin will then 
lead into more vocalizing in 
Slovenian by the duet of Rose
mary Marn and Bea Pestotnik.

Guest speaker fob the" evening 
will be well-known Cleveland 
radio personality Bill Randle 
who will address the group on 
“The Slovenian Contribution to 
American Culture.”

DR. BRIGGS PRAISES 
SLOVENIAN PEOPLE

Ameriška Domovim
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ONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT

Vladimir Pisorn and Tony Per- Heights, announce the engagement
have recently taken over the 1 

■Harbor Inn’’ on Main Ave., in. the 
Lts. Good luck!

p Rev. Francis Rebol, M.M., mis- 
^lonary from Formosa, is visiting 
J1 Cleveland for a short vacation.

® will return to Formosa after 
eW Year’s. Welcome and have a 

vacation!
j* Mary Ellen Jaklič, daughter of 
jj,r- and Mrs. Arthur L. Jaklič of 

uclid, is engaged to James An.- 
j, °ny Bowers, son of Mr. and Mrs.
, rank Bowers of Mentor. A Novem- 

®r Wedding is planned.
P" Loretta C. Culiz, daughter of 

'ate Mr. and Mrs. George Culiz 
v,.. Cleveland, is engaged to Dr.

arn Novince Jr., son of Dr. 
Ln« Mrs. William M. Novince of 

akewood. A December wedding is 
Plarmed.
64 Mary Stekiasa of 1114 E.

Ht., celebrated her 80th birthday 
o ^November 1st. Congratulations

ly birthdays!
and Mrs. Daniel Pieschal- 

13004

anj Wishes for many more happy
- rl health 

Mr.
l.trvu. Thraves Rd., Garfield I cian and two electronics engineers

of their daughter, Julia Anne, to 
Richard F. Novak, son. of Mr. and 
Mrs. Frank F. Novak, 8319 Paf- 
menter Dr., Parma. She attends 
Bowling Green University and he 
attends the University of Cincin
nati. They will wed Aug. 28, 1971. 
if Rutland, Vt. — The shrubbery 
in front of Rutland High School is 
highly decorative and definitely 
thriving but police decreed it had 
to go. Police called in the public 
works department to pull up the 
shrubs after they discovered mari
juana plants, some as high as five 
feet tall.
if Sterling, Kan. — Many persons 
have seen railroad depots as they 
have driven by, but few, until re
cently, have seen a depot being 
driven by. The old railroad depot 
at Alder, Kansas which has not 
been used for years by the Santa 
Fe rail line, was given to Rice 
County Historical Society and was 
hauled from Alden to the Historical 
Society’s grounds near here. 
if Walnut Creek, Calif. — A physi-

In a joint statement, Dr. Paul 
Briggs, superintendent of the 
Cleveland City Schools, joined 
the Nationalities Committee for 
Cleveland School Issues 11, 12, 
13, in making a general state
ment expressing recognition 
and appreciation to the ethnic 
community of Cleveland for 
their support of the vital school 
issues. These issues won -by a 
landslide proportion.

Dr. Briggs said, “The nation
ality groups of Cleveland have 
again demonstrated their fierce 
and strong loyalty for quality 
education. Prior to the Nov. 3rd 
election, the nationality groups 
in Cleveland gave me a sincere 
welcome when I attended their 
affairs. .

Although the election is Over, 
I only hope that the nationality 
groups will continue to receive 
me at their affairs. As superin
tendent of the Cleveland Schools 
I will make every effort to 
attend. I desire to continue my 
wonderful involvement with na
tionality groups. I also desire 
to keep communicating on a 
year-round basis with the na
tionality groups.

I am also aware of the rising 
awareness of ethnicity. As I an
nounced during the election 
campaign, I am sincere in again 
stating that good schools pro
mote stable neighborhoods, bet
ter law and order with justice, 
and make better and more re
sponsible citizens of today’s 
youth. As superintendent, I 
will sincerely devote my emer- 
gies to meet the commitments 
made to the nationality groups.”

The Nationalities Committee

for the School Issues was ex
tremely pleased with the posi
tive response to the school is
sues at the November election. 
This only proves that national
ity groups will support school 
issues if informed. The Cleve-1 
land Schools faced a financial 
crisis. After being informed 
about this emergency situation, 
ethnics voted to keep schools 
open. This positive action re
ceived great recognition within 
Cleveland.

Bro. Frank Močnik gives warm thanks
To our Mission friends:

Bro. Frank A. Mocnik’s Mis
sion Party for Puerto Rico’s 
poor was very successful.

Frank and I wish to express 
our " deepest appreciation for 
your generosity and attendance.

In the first place we are very 
grateful to Father Vic Tome for 
letting us have his newly deco
rated hall, Father Krajnik for 
his assistance and Mr. Frank 
Mlinar, the janitor, for setting 
the tables and chairs.

But last and not least a great 
big “Thank You” to my daugh
ter-in-law Pat Močnik, my 
nieces, Betty Kozar and her 
lovely daughter Judy, and Ann 
Trost who helped with the ar
rangements,' and to all our won
derful friends who were so 
generous in donating money,

jj : Thraves Rd., uarneia cian ana iwu wi6
ofei8hts, announce the engagement ] have constructed a machine they 

Hieir daughter, Louise Ann, to 
ara rc* Thomas Novak, son of Mr.
ThL Mrs. Stanley T. Novak,1 urne 6237

y Rd., Garfield Heights. He
a senior at Cleveland State Uni-

yersity 1971. They will wed Aug. 14,

say can predict about half of all 
heart attacks hours or even days 
in advance. They say their “ven
tricular impulse detector and 
alarm” can predict ventricular fi
brillation, an electrical failure in 
the heart, by picking UP an unusual

>j,, Cathherine Agnes Matjašič and teat called an ‘‘ectopic’ beat. The 
addeus Andrew Radwan were physician and chemist is Dr. John 

^ arriedi in a double ring ceremony V/. Gofman of the Lawrence Radia- 
C? October 17th at St. Christine turn Laboratory. The electronics 
hi V1*11 with the Rev. Joseph Ozi- engineers are Richard D. Lawhorn 

. off i o? j v. r* Ki-irio i« t H o ^ncl Btcbcrt L. Chapman.
if Washington, D.C. — The Fede
ral Trade Commission .issued a 
warning that a . large number of 
imported berets for women and 
girls, including some sold in the 
Cleveland area, are highly flam
mable, Highly suspect, say FTC 
officials, are berets that are impor
ted, particularly those from Italy, 
and those with a fluffy look. Many 

a label marked 45% 
acrylic, 45% rayon (Viscol) and 
10% cotton. However, many are 
mislabeled, so the FTC advises 
caution with all.

^ - officiating. The bride is the 
Maphtcr Mr. and Mrs. Frank J. 
jtjasie jr. 19550 Renwood Ave.,
Qn, Hte groom is the son of Mr.
. Mrs. Peter Hatala, 5632 Flower- 
rle Ave.
jjj 'Hr. and Mrs. Charles Shannon,
'th 5 ^Hon Ct., Mentor, announce 
t e $ngagement of their daughter,
Sq Ul"'e Patricia, to Frank C. Godic,

Mr. and Mrs. Frank Godic, _________ ...
bina ^ryson Dr., Menntor. She at- berets carry 
Th lakeland Community College.
^ ey will wed Aug. 14, 1971. 
bp Mr. and Mrs. Glenn A. Noren- 

rg, 6721 Oakwood Rd., Parma

TEEN CREED
Don’t Let Your Parents Down, 

They Brought You Up,
Be Humble Enough To Obey; 

You May Give Orders 
Some ’ Day.

Choose Companions With Care, 
You Become What They Are. 

Guard Your Thoughts; , 
j What You Think, You Are. 
Choose Only A Date 

Who Would Make A Good 
Mate.

Be Master Of Your Habits,
Or they Will Master You. 

Don’t Be a Showoff 
When You Drive 

Drive With Safety And Arrive 
Don’t Let The Crov/d Pressure 
You

Stand For Something or 
You’ll Fall For Anything. 

(Poem courtesy Joseph J. Zorc 
1226 Sheridan Rd., N. Chicago)

gifts and bake goods, etc., a very 
special grateful acknowledg
ment goes to Mrs. Mary Otoni
čar and Mrs. Mary Strojin who 
did a wonderful job of selling 
the tickets. (Bog plačaj), and 
also to all who came to the party 
and made it successful.

We are both very grateful to 
all and assure you that money 
will be used for mission pur
poses. We are both very happy 
to have such wonderful and 
faithful Mission minded friends. 
We are assured that God will in 
the name of Puerto Rico poor 
shower his special blessings on 
you all.

God love you.
Bro. Frank A. Močnik, S.M.
Mission Noell,
Box 467
Villalba, Puerto Rico 00766 

and his mother 
Mary Marinko

GTS fares go up Nov* 15
CTS ticket rates will go up 

on Sunday, Nov. 15th. The ticket 
rates go up 5$! while cash lares 
will be raised 10^. . I? • ■

New rates will- be -as follows: 
Local Cash:- 45c •
Local Tickets: 5 for $2.00 
Express & Rapid Transit Cash 

50?!
Express & Rapid Transit Tic

kets: 5 for $2.25 
Downtown Loop Cash: 25^ 
Weekly Pass: $7.00 
Senior Citizens Cash: 30«! 
Senior Citizens Tickets: 5 for 

$1.25
Rapid Transit rides to and 

from the Airport will cost an 
extra 25$* in addition to the re
gular fare.

Football Special fares will go 
up to $1.00 each way on Routes 
4, 15, 16, and 17; to $1.50 on Rts. 
19; and to $1.25 on all the other 
routes. The fares on shuttles 
will be 25^.

Fares which will remain un
changed:

Transfers: 5^
Senior Citizens Transfers: Itj) 
Extra Fare Zones: 10{1 for 

each zone.
Riders can use the old rate 

tickets after Nov. 15 but will 
have to deposit an extra 5^ with 
each ticket.

Death Notices
BABNIK, JOSEPH — Hus

band of Barbara (nee Obit) — 
Father of Valery Fischer, Jo
seph, brother of Mary Senekovič 
(Slovenia).

KASUNIC, JOSEPH D. — 
Husband of Angela (nee Kozel, 
formerly Rydzinski), stepfather 
of Daniel Rydzinski, Dorothy 
Nark, brother of Frank, Mark, 
Ann Fink, Mathew, George, 
Steve. Residence at 856 Elm
wood Drive, Wickliffe, O.

MARKOČIČ, LOUIS — Hus
band of Caroline (nee Stekar), 
brother of Rudolph and Ed
ward (both in Slovenia). Resi
dence at 1213 E. 176 St.

FIGHT WIITH LIGHT!

Mr.

Home Gold

Ml, Irs, Segulin Observe Golden Wedding
■. and Mrs. Gasper and of U.S. Steel. Congratulations 

Rose Segulin, 4861 Kennedy and wishes for many more hap- 
Dr., Brooklyn; Ohio, are cele-j py and healthy anniversaries! 
brating their Golden Wedding 
Anniversary on Sunday, Nov.
15th with a Mass of Thanksgiv
ing at 11:30 a.m. at St. Lawrence 
Church. They were married in 
Cleveland, Ohio on November 
15, 1920. A Family Dinner will 
be held from 2 to 5 p.m. at 
Carrie Cerino’s Restaurant, fol
lowed by Open House at daugh
ter’s home, Albina Staniszewski,
4861 Kennedy Rd., Brooklyn, O.

They are parents of Gasper,
Joseph, Albina, Richard and 
William and have 18 grandchil
dren and 1 great-grandson. Mr.
Segulin retired in 1960 after 37 
years at the American

We squander Health in search 
of Wealth.

We scheme and Toil and save.
Then squander Wealth in 

search of Health,
and all we get’s a grave.
We live and boast of what 

we Own,
We die and only get a stone. 

Thought courtesy Jacob Strekal

50th Anniversary of
JADRAN SINGING SOCIETY

CONCERT AND HIGHLIGHTS
from OPERETTA

"VALČEK LJUBEZNI" (Wallz Dream)
Directed by

REGINALD RESNIK
SUNDAY, NOVEMBER 15, 1970 at 3:30 P.M.

SLOVENIAN WORKMEN'S HOME 
15335 Waterloo Road, Cleveland, Ohio

P R O G R A M
A — MIXED CHORUS — MEŠANI ZBOR

1. Ujetega ptiča tožba .................................... ). Aljaž
Laments of Captured Bird

2. Oj večer je že I. Zorman
Twilight of life

3. Nocoj se mi je sanjalo ............................................ E. Adamič
Tonight I Dream of You

B _ MEN'S CHORUS — MOŠKI ZBOR
4. Venček narodnih pesmi ...................................  P. Srnovršnik

Slovenian Medley
b. Rožmarin ......  ........................................................ A. Svetek

Rosemary
6. A, Ča! (Dalmatinska jz Splita) .................. R. Simoniti

So, What?

C — MIXED CHORUS — MEŠANI ZBOR
7. Jutranja ........................................................ Peter Jereb

At. the Dawn
8. Tam na vrtni gredi ..................................................... |. Ocvirk

In the Garden of Mine
9. Majeva ...................... M. Tomc

Revivals in the Month of May

INTERMISSION — ODMOR

"VALČEK LJUBEZNI" — WALTZ DREAM by Oscar Straus
ACT I

1. Uvod. Orkester, Mešani zbor — (soloist F. Krištof) 
Introduction and Opening Chorus

2. Veselo zapojmo pesem radosti — (solo P. Tomšič)
Entrance March and Hymn

3. V poletnem sem mraku zasanjal (Love Rondelay)
Duet: MARY FRANK in TONY PRIMC

4. Spet prišla pomlad zelena — Mešani zbor 
Spring Perfumes the Air
(Soloist: Betty Rotar — Vida Zak)

5. Življenje je ljubezen radosti. — Mešani zbor 
Life is Love and Laughter
(Solo: Angela Žabjek)

6. Finale ACT 2. Pesem ljubezni mladosti raj. Zbor 
(Soloist: Angela Žabjek — Tony Primc)

7. Temperament. V nauku ljubezni — Trio 
Lesson in Love
ANGELA ŽABJEK, MARGE KOSS, VIDA ZAK

8. Finale. ACT 3 Če fantič prebrisan je slovo ti vzel.
Don't Waste Your Time Grieving
(Solo Angela Žabjek)

Stage Director: Florence Slaby 
Narrator: Louis Kaferle 
Pianist: Gary Kiraly

Dinner and Refreshments will be served in the Lower Hall.

st. vuas now name
mmi

First Food Ads
New York— Coffee, chocolate 

and tea were among the first 
Works foods advertised in newspapers.

Sat., Nov. 21 — 1:00 to 6:00 p.m. 
bazaar in church basement hall 
Sal., Nov. 21 — Chicken Dinner 
served in auditorium from 5-8. 
Sat., Nov. 21 — Dance (cabaret 
style) in auditorium. Music by 
Telban’s and The Wanderers 
orchestras. 9:00 p.m.
Sun., Nov. 22 — Cultural Pro
gram on stage in the auditorium 
at 3:30 p.m.
Sun., March 21 — Annual saus
age and Pancake Breakfast 
served by Holy Name Society 
in auditorium.-

St. Vitus Men's 
Bowling League

November 5, 1970
Tony Drobnick Sr. enjoyed a 

big evening with his'224-213-615. 
I Bob Evans had the high game 
225. Grdina Recreation had the 

, top series 3058 while C.O.F. #1 
had a big 1096 game.

“200” club members were: B. 
Collingwood 222, A. Spech 201, 
F. Kolenc 202, F. Praznik Jr.

223, J. Cah 224, J. Gabrenya 204, 
F. Dohm 219, J. Bokovitz 213, 
J. Tratnik 219, J. Spilar 202, A. 
Drobnik Jr. 210, A. Babic 214 
and J. Maestle 202.

Hofbrau Haus topped C.O.F. 
No. 1 twice. Frank Praznik Jr. 
topped the winners with his 223- 
555.
Hofbrau Haus 9€1-1029- 959-2949 
C.O.F. No. 1 928- 921-1090-2945

Cimperman Market won two 
from Mezic Insurance. A Vo- 
grinc’s 515 paced the Grocers.
Cimperman M. 958-927-900-2785 
Mezic Insurance 900-890-974-2704

Mihcic Cafe scored the even
ing’s only shutout with a three 
game win over Norwood Men’s 
Shop. Joe Lamont topped Mih- 
cic’s with his 548.
Mihcic Cafe 940-1054-919-2913 
Norwood MS 923- 987-901-2811

Lube Lounge downed Hecker 
Tavern two times. J. Bokovitz 
213-570 starred for the victors.
Lube’s Lounge 990-991-920-2901 
Hecker Tav. 837-912-944-2093

Grdina Recreation turned 
back KSKJ No. 25 in two games. 

(Continued on Pa«e 6)
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Student Interest Pays Off!

PASADENA, CALIF.—High scoring car among all 4,1 vehirlea 
entered in the 1970 collegiate transcontinental Clean Air Car 
Kace was this propane powered Chevy II Nova. This entry 
earned *1636 points in the race and also had the best exhaust 
emissions factor. The car was entered in the 3,600-mile contest 
by engineering students at Worcester Polytechnic Institute, Wor- 
c><'.sterD Mass. The WPI entry was awarded $5,000 by the National 
Air I ollution Control Administration, for outstanding achieve
ment in demonstrating how propane fueled vehicles can reduce 
air pollution.

I he WPI Propane Gasser was judged winner in the elass of 
internal combustion engine cars powered by gaseous fuels, 
t welve other vehicles operating with clean-burning propane en
gine fuel were in the race which started at Massachusetts In
stitute of Technology, Cambridge, Mass., and ended at California 
Institute of Technology at Pasadena.

The event was organized by students from both schools to 
encourage students to apply engineering know-how to reduce 
automotive air pollution. Shown with the high scoring Clean Air 
Car are the two successful drivers, Edward C. Lowe and Steve 
Hunter. In the background is the famous Pasadena Rose Howl, 
scene of the annual New Year’s Day football classic.

Propane minimizes air pollution in urban areas, where it pow
ers lleets of trucks, buses, police cars, fork lift trucks, taxi cabs 
and other vehicles.

Chicago Slovenian Day celebration
is happy event; bandleaders honored

KIBWSE?* n-
Chicago, 111. — Slovenian Day dances of Belokrajina, a Slove- 

estival crowds were feted to nian province, and the Slove- 
an exceptional program and nian Wedding Dance captured 
musical entertainment Oct. 24 the largest applause. Musicians 
as Chicagoland Slovenians ob- and singers of the Veseli Van- 
served the 20th Anniversary of drovci Ensemble topped the 
the Slovenian Radio Program, j folk program with songs done 

1*. was highlighted by the in the new popular continental 
presentation oi 14 popular band-j style of orchestration. The En- 
leaders of Chicago who were semble also played for dancing 
given the Slovenian Awards for in the main St. Stephen’s Hall

As each was named, the au
dience heard his individual style 
of music played as it has been 
over the past two decades on 
the Slovenian Hour. The awar
dees were: Jimmy Bovdik,
Frankie Kovacic, Pete Snyder, 
Billy Reich, Roman Possedi, 
Frankie Gradišek, Tony Omer
zo, Eddie Korosa, Johnny Ko- 
rosa, Rudy Hodnik, Joe Umeck, 
Joe Gomilar, Janez Arko and 
Mrs. Ann Kovich Rupert.

A patriotic opening of the 
program at 7 p.rp. featured the 
1970 Miss Slovenian Day, Marija 
Krajnc reading the Mayor’s 
Proclamation in the Slovenian 
language, and the singing of the 
anthems by John Arko.

Representatives of numerous 
Slovenian fraternal, cultural, 
civic organizations attended 
with large groups from outlying 
communities as well. A celebra
ted visitor was • U.S. Congress
man Frank Annunzio whose re
marks on behalf of this anni
versary and the Slovenian-Ame- 
rican contribution to the U.S. 
have been presented on the 
floor of Congress and recorded 
in the Congressional Record. 
Alderman of the 25th Ward of 
Chicago, Vito Marzullo, author 
of the city council resolution 
naming Slovenian Day was also 
on hand with the official 25th 
Ward family including city, 
county and state leaders.

Fraternalist John Bevec nf 
Pittsburgh, Pa., a county com- 
irtissioner of Washington County 
and a Supreme Officer of the 
American Slovenian Catholic 
Union was another honored 
guest accompanied by local KS- 
KJ officers. Joseph Zorc of 
North Chicago and Edward Ku- 
cic of South Chicago, also Rudy 
Pucel and Ed Ancel of Joliet. 
Frank Ziordani of the Slovene 
National Benefit Society head
ed a large representation of SN- 
PJ lodges.

On stage, the bright, colorful 
folk dances of the guest KRE§ 
folk-dancers of Cleveland, de
picted many Slovenian peasant 
scenes and the audience again 
and again applauded at the 
beauty of the twirling skirts and 
gaiety of the dance steps per
formed by the young men and 
women of Kres. The national

while the Tivoli Trio entertain
ed in the roller rink where the 
crowd was able to be seated at 
tables cabaret style.

Slovenian food and beverages 
were enjoyed by all the guests 
and dancing continued until the 
late hours due to the time 
change that evening.

A beautiful souvenir booklet 
with pictures and history of the 
past 20 years of the Slovenian 
radio program and S. A. Radio 
Club was given to each guest 
and they are still available at 
the SARC office, 2032 W. Cer- 
mak according to Lud Lesko
var, director of the Slovenian 
Day Festival. He and his wife, 
Corinne are hosts each Satur
day on the Slovenian Radio 
Program over WEDC now en
tering its 21st year.

----------o----------

laGoMi-Boy Scout 
Turn Day’

The Greater Cleveland Coun
cil of Boy Scouts of America 
will sponsor its 38th Good Turn 
Day for benefit, Of physically, 
mentally and socially handicap
ped men and women of Good
will Industries on Saturday, 
December 5th.

As in years past, thousands of 
uniformed Scouts will visit 
area homes gathering and trans
porting clothing and toys to 
over 100 collection centers made 
possible by the courtesy of area 
churches, fire stations and oth
er community buildings.

The annual event helps pro
vide materials to keep Good
will’s clients at work during the 
winter months when donations 
of usable discards diminish be
cause of bad weather.

Area residents are reminded 
that Scouts will be looking for 
a scarf or handkerchief tied to 
the front doorknob as an indi
cation that they should stop for 
donations.

----------o----------

Bake Sale Canceled
The Bake Sale, which was to 

be sponsored by the St. Francis 
Xavier Mission Circle No. 150 
at St. Vitus Parish on Sunday, 
November 15th, will not be held 
at this time. A future date will 
be set.

XMPKISKA 13, 1070

Sheik-ftiartinez Bead 
Triple Arena Mat Even!

A triple main event is in store 
for professional wrestling fans 
who attend the next program 
at the Arena, 3717 Euclid Ave., 
on Thurs., Nov. 19th.

The six-bout program will 
start at 8 p.m., and dynamic 
Luis Martinez will get the op
portunity to accomplish what 
no one else has been able to do 
in five years — lift the U.S. 
heavyweight title from The 
Sheik. Many times the wily 
Arab has tottered on the brink 
of defeat, but — until now, and 
often.with the aid of his mana
ger, Abdulla (Weasel) Farouk,

■— he has managed to retain his 
precious title.

620-pound Haystacks Calhoun 
takes on Dick “Bulldog” Brow
er. Also on the program will be 
The Executioner, Chief White 
Owl, and the Mighty Igor, the 
Polish strong man.

TARKY TO JOIN ELITE THE COSTLY ITEM
The New York Giants’ Fran Except for salaries and travel, 

Tarkenton is nearing a couple pro football’s greatest expense
of pro football milestones. is injuries—both in money and

2nd Annual Junior 
Olympic Boxing Tourney

The Lake Erie Association 
Amateur Athletic Union in con
junction with the Quaker Oats 
Company will conduct its Se
cond Annual Junior Olympic 
Boxing Tournament on Satur
day, Nov. 21 and Saturday, Nov. 
28, 1970 at Navy Park Gyrp.,

Chairman Ollie Downs has 
selected Phil Goldstein as Co- 
Chairman and Carl Fissell as 
Secretary.

Last year more than 109 
youngsters competed.

Boys of the same weight will 
box in the three following age 
groups: 10 to 11, 12 to 13, and 
14 to 15.

Entries are accepted at Room 
8, Cleveland City Hall
jimiiiiimiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiimiii

ST. VITUS
(Continued from Page 5)

Tony Drobnik Sr.’s torrid 224- 
213-615 won scoring honors for 
Grdinas.
Grdina Rec. 979-1034-1045-3058 
KSKJ No. 25 988- 940- 905-2893

The the midway point of the players lost. Last year, for in- 
1970 season, The Scrambler stance, it was estimated that the 
owned career passing marks of 
196 touchdowns and 24,498 yards.

Only four previous players 
have thrown for more than 200 
touchdowns — Johnny Unitas,
George Blanda, Sonny Jurgen- 
sen and Y. A. Tittle.

And just six have pitched for 
over 25,000 yards—the afore
mentioned quartet, plus Bobby 
Layne and John Brodie.

But perhaps the most remark-

1 sport paid a medical bill of more 
than $2,000,000.

Each team paid between $15,- 
000 and $30,000 to hospitals and 
a like amount to physicians. 
Medical and disability insurance 
cost another $20,000. Then there 
is about $5,000 per team just for 
the bandages, antiseptic and 
miles of tape.

But the biggest tab is that of 
the salaries for injured players.

able statistic about Tarkenton One NFL official put this at 
is that he never has missed a near $3,000,000 annually, 
game since turning pro a decade | Most pro teams, have at least 
ago. As a matter of fact, he says j two full-time medics, an ortho- 
he’s never sat out a contest at pedist and an internist, who 
any level, high sphool, college j travel with them each weekend 
or pro. I to attend the fallen.

Mike’s Tavern eked out a two 
game win over C.O.F. No. 2. Bob 
Evans 225-567 was tops for 
Mikes.
Mike’s Tav. 998- 972-1021-2991 
C.O.F. No. 2 980-1030- 939-2949

Standings November 5 
Team W L
Mike’s Tavern ............ 20 7
Grdina Recreation  IS’/z SVz
Mezic Insurance 17 Vz OVfe
C.O.F. No. 1 ................15 12
C.O.F. No. 2 ..................15 12
Lubes Lounge ............ 14 13
*Mihcic Cafe .............. 14 13
’‘’Cimperman Market ...11 16
Hecker Tavern .......... 10 17
Norwood Men’s Shop 9 18
K.S.K.J. No. 25 .......... 9 18
Hofbrau Haus ...........  9 18
■Entry fee paid.

Schedule November 19 
Alleys '

1- 2 Hecker Tav. vs. Norwood 
3- 4 COF 1 ys. Mihcic Cafe 
5- 6 KSKJ 25 vs. Hofbrau H. 
7- 8 COF #2 vs. Grdinas Rec. 
9-10 Cimperman M. vs. Lube 

11-12 Mike’s Tav. vs. Mezic Ins.
i . j

Team High Three
Mezic’s Insurance .......3060
Grdina Recreation .......3058
Lube’s Lounge ............ 3056
C.O.F. No. 1 3025

Team High Single
C.O.F. No. 1  1096
Norwood Men’s Shop .1071
Mezic Insurance 1068
KSKJ No. 25 ................ 1055

Individual Three Games
B. Collingwood 656
R. Nesky .........................625
J. Marinček ................... 622
A. Drobnik Sr................. 615

Individual High Game
B. Collingwood 253
B- Kovacic ....................... 244
A. Drobnik Sr................. 242
J. Tratnik ....................... 237

WHY DO MOST PEOPLE LIKE TO TALK 
ON THE TELEPHONE AT THE SAME TIME!

When it comes to making long nationally, 
distance telephone calls, it can | There are also times when it’s 
take a hurricane to change a safe bet that fewer calls than 
people s habits. normal will be made. The early

Of a forest fire. evening hours of summer, for
“Old . habits die hard,” said . example, when daylight savings 

William Cornell, V. Pres, and time is in effect and people stay
out of doors longer.

“Even the first television 
showing of a popular movie can 
reduce calling on the network,” 
said Cornell. “That happened 
with ‘The Robe’ some years ago, 
and it will happen again when
ever a big hit is shown. As soon 
as the piovie is over, the calling 
starts up again.”

Some of the most memorable 
events in recent history did not 
affect long distance calling as 
much as local calling. After Pre
sident Kehhedy's assassination 
—although calls were heavy in 
and out of Washington — there 
wasn’t a big jump in long dis
tance calling generally. Nor was 
there an especially large in
crease during the powef failure 
oh the eastern seaboard in 1965.

Gen’l. Mgt. of Ohio Bell. “For 
example, a lot of people still 
wait until after 9 p.m. to make 
their calls, even though the 
lower rates now apply to calls 
placed earlier.”

The flow of telephone traffic 
is watched closely at Bell Sys
tem network management cen
ters throughout the country. At 
the first sign of congestion, al
ternate routing and other tech
niques are used to keep the calls 
moving. Usually, calling pat
terns are predictable..

But natural disasters — such 
as the recent Hurricane Celia 
and the forest fires in Southern 
California — disrupt normal 
calling habits. An upsurge of 
calls to disaster areas is espe
cially noticeable after the late
evening news programs on tele-, The. tendency at both times was 
visipn. At times such as these | to call friends and relatives in 
Bell’s network management the same area instead of those 
centers are most alert, and vvho lived far away, 
busiest. “No matter what happens on

“People see film from those 
places and they want to reassure

the network,” said Cornell, “it’s 
cur job to do everything possi-

From the Indian Tepee

themselves that friends and I ble to make sure the customer’s 
relatives there are safe,” ex- j call gets to where it’s going.”
plained Mr. Cornell. i _____ o_____

Some changes are predictable: 
more calls in and out of Florida 
during the winter vacation sea
son ... a flurry of calls to and 
from college towns the week 
after a new term begins... 
large volumes, of calls to the 
headquarters city of a fund
raising telethon being shown

... jUII
'v'i ’f

Gaucho pants 
teamed with black boots and 
a striped shirt take on an 
Austrian flavor in this cotton 
knit outfit by Mise Ingenue. 
The shirt is styled with a but
ton-down placket and split 
aides.

Tribe catcher Ray Fosse, re
cently selected to The Sporting 
News American League All-Star 
team is back at his desk in the 
Indians’ season ticket depart
ment after completing a two 
week military obligation. Ray 
and his pretty wife, Carol, will 
move into their new Brecksville, 
Ohio home December 1st. The 
cast has been removed from 
Ray’s finger.

Chuck Hinton has returned to 
his post as recreation supervisor 
for the Washington, D.C. Re
creation Dept.

Sam McDowell and pitching 
coach Cot Deal are currently 
making a tour of hospital visits 
in Japan, Guam and the Phiip- 
pine Islands. With McDowell 
and Deal are Bud Harrelson and 
Art Richman, Promotion Direc
tor of the New York Mets and 
Jim Rooker of the Kansas City 
Royals.

Ex-Indian Bob Feller, a mem
ber of Baseball’s Hall of Farne, 
is leading another group of 
major leaguers in visiting 1roop 
hospitals in the Pacific.

Chris Chambliss, Tribe’s No. 
1 draft choice in the 1970 Win
ter Draft, was named the win
ner of the annual Win Clark 
Memorial Trophy Award — cit
ing Southern California’s Fore
most “First Year Player” in pro
fessional baseball. Chambliss, 22, 
played first base and outfield 
at Wichita (Tribe’s AAA affi
liate in the American Associa
tion). He led the league in hit
ting with a .342 average and 
was named Rookie of the Year. 
It marked the first time a rookie 
ever led the league in hitting.

Eddie Leon and his wife, 
Marilyn, welcomed their second 
son, Daniel Enrico, born in Tuc
son, Oct. 25.

A look at Sam McDowell’s 
career statistics show that the 
ace lefthander is only 33 strike
outs shy of the 2,000 mark.

The Indians are preparing for 
the annual Winter Baseball 
Meetings, which begin Nov. 30 
in Los Angeles, Calif.

Fire escape pointers
1. Draw up a home escape 

plan for each floor.
2. Map out an escape route 

from each room— bedrooms are 
most important.

3. Have an alternate route 
available, such as a window, 
from each room because you 
can never count on using a stair
way or hall every time.

4- Appoint appropriate family 
members to aid small children, 
invalids and elderly persons.

5. Know how to call the fire 
department.

6. Remember that closed 
doors can hold back flames and 
smoke, keep them closed at 
night, especially to bedrooms

and stairways.
AFTER THE ESCAPE:

j All family members should 
meet at a pre-designated place 

j to be accounted for.
Attempt to fight only very 

small fires with an extinguisher.
Except as a last resort to save 

a human life, never go back into 
a burning building for anything!1

Highest Road
Nashville — The highest im

proved auto highway in eastern 
U.S. reaches Clingman’s Dome 
in the Great Smoky mountains. 
This mountain itself has an ele
vation of 6,643 feet.

SHOW YOUR BRIGHT 
L I G H T !

How to get 
tiie Zip Codes 

YOU need

1 ■ When you receive a letter, 
note the Zip in the return address 
and add it to your address book.

2. Call your local Post Office or 
see its National Zip Directory when 
you're there.

3. Local Zips can be found on the 
Zip Map in the Yellow Pages.

W advertising contributed 
coJ5c£v* for the public good

‘DRY CLEANING THAT [ 
SATISFIES"

ALSO DYEING - DRESSING 
REPAIRING

Acme Dry Gleaning 
& Dyeing Go.

‘672 B. 152 St. GL 1-55741

You are cordially invited to

DANCE
at St. Vitus Ball on Saturday, ftov. 2!
VANDROVCI and TELBAN ORCHESTRAS

starting at 9 p.m.
BENEFIT OF ST. VITUS PARISH

Tickets at the Rectory or at the door

GRDINA FUNERAL HOMES
1053 East 62 St 431-2088
17010 Lake Share Blvd. 531-6300

GRDINA FURNITURE STORE
15301 Waterloo Road 531-1235

Kako prihraniti denar 
kadar kličete 
na daljavo

Danes že preprosta pamet zahteva, da raztegnete vsak 
dolar, ki ga imate. Zato Vam Ohio Bell pomaga dobiti 
največ od daljnih klicev.

Vsako noč med tednom od 7h zvečer in 
celi dan v soboto in nedeljo lahko kličete tri 
minute od postaje do postaje kamor koli v 
Ohio (razen točk na otokih) za 45(! ali manj, 
pa davek.

Znižane cene za klice, ki jih sami skle
nete, dobite zdaj pri večini klicev izven 
države. In cene za daljne klice izven države 
so zdaj nižje kot kdaj prej.

Če govorite več kot tri minute, so dodatne 
minute še cenejše. Pa ker se Vam zaračuna 
cela minuta, dajte jo porabiti do konca.

Raztegnite svoje dolarje in kličite na 
daljavo v cenenih urah. Več obvestil dobite 
spredaj v svoji telefonski knjigi ali pa 
vprašajte operaterko.

(3) OhioBe«


